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a7 T REamaim @ MY o Tweg e sAyspestt gdam Ta zme | [
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TG S

(16 8 TN (Set and Function)

CTBT 4Rl @ R oAfdre Koy Jgwf 1 @ & o6y ¢ TN-7w o sifds 3Zce
GT6 FPIE SCADA Pl AR | @ WY ©fF gl ReTa Sica! Sieamwal w41 <6 |

q Qg 1F i -

p AT G5, TAGH, 7 G168 Y G156 7o FaCS A

» RS GIBT @, (v ¢ SFog Wi Fare AN

» (6 efea wiefe @it e s Ak

p TG G5 I FACS AT G2 OF YT AN ERO Qe JRY FACS AL |

> CTBT AN *ig G5 Fefta o[ It FA0o AT G2 (oAb 8 SWIRACIT
I ©f A6 FACS AT |

» OT5 &fF A I FRATSGS TP AT FACS AR |

» CTET AT W 8 FILAT @F 9o [t Fa00 AT |

p T (O 8 (78 T a0 2R |

b GF-GF FIAT, AR TN 8 qF-9F AT FILAT THIZAET AQYTT It FACS
AT

p e T Y FACS A |
p CTRDIEAT AR FW qFW T [Fl ©F 618 FACe AT |
> ITY 8 TR FTIDT T FACS AL |

@16 (Set)

eI A ool TSR TR @@ JFdifde MATE @B T [ @,
S = {1,4,9,16,25, 36,49, 64, 81,100} SIfeifs 10 (AT IC T7 G MroifiF FY
19 G5 | GBI oI Sifela MR I AT St *HfS T=1 271 @ 71Fa g
@ o6 Affe i 2T @ GIER T < T 2, A GTBR SOl AT (T =7
re€AQRz, ACTHI TAWT T A @AWz ¢ Al TAERE G S (& @A W

Ty, Swed e, »T-307 @ifey



2 Twey ffae

S = {z : 2,100 @ IC T qu | A} 1 @B A G5 AST AKE =M
T

e BATEE TG F) S @ G O P FH1 W) S (@ GO oI I

Hif¥F @6 (Universal Set)

A [

S = {z:z TS FPRAP @R 52 < 16}
T = {z : z ¥NTP FRY @R 22 < 20}
P = {z: z qI9® 7R @R /7 < 2}

@% O6 fSqba BAMTR U = {z : z @ 5 et} cHa Ssimm fw «fffe ) U
& S, T, P G5 &F &S G5 oo <4 I

GT6 MFTO (@I AR 436 WS GI6ee e @ I9 =7, I AEABANT Fa
CTT TAMIPTR @ WS G167 wroge 20|
I Koty Yyt &6
N ={1,2,3,.--} adir 5e =reiike TR A A9 o TYF G0 |
Z={-,-2,-1,0,1,2,3,. -} SR 5 of Y17 75 |
Q={z:z="L @RI p AR 4f TG qR ¢ @A @rTT 4 YT} wde
Ww%ﬂmmﬁn
R = {z : z 751 7Y} AR FFe IFI YT @6 |

THBI6 (Subset)

A8 B (6 T A (T B 3 TABH o1 28 T ¢ (3391 IM A 9 &t ST B @R
THAMI R GR GGF A C B Py oo F0 =01 @ A = {2,3}, B = {2,3,5,7} &%
TAGG 1 A, B IR T WA AZ B @I @ A = {1,3}, B={2,3,5,7}
qF T 7 |

Taizad s, I A = {z: 2 S 99 W}, B = {0} @R X = {z : z 7 W2}
T, O@ A, B 93 X &F WK K 17

MY QAW AC X, BC X, BZ Al

RO



Q0RY

QG 5. CB 8 TR ©

e A I X = {z: z of WL}
F) X & AT G0 w7, X a7 &b ToAwtn 3 w91
q) X @9 730 TR I I9 A @IS FoARBa SHATH 71

F!T G6 (Empty Set)

RS TN G (6 I FACS T TS (AT TAMIT A W1 @FA GBS B
G0 1 W aR & WA {} e gord st 27

TR R, {z : z IFST MY GR 22 < (0} GI0 T G, @A (PICA IS WA
T Yy 71

izt ©.  F = {z : z, 08 I *® FoIrH gt el wifesw ¢t} @’
TP (15, (e AFFA (T (7R 058 T 1S FHAETA 7 o Ta0e A |

(16 ! (Equality of Sets)

A8 B @15 W G99 27 @ GT7F SAVRE @2 O A 8 B (38 (16 4R f A = B
et e S =W @ A = {1,2,3,4}, B ={1,2,2,3,4,4,4} | 5% T (I (6
G TAMA 9 A9 AFCES G0 GF]IF AP To2 61 T4 TR 1 A = B W I™
8 (@AM AC B GR BC AT (6 ANS! T €3 B2 Y2 ATHGT |

&S TG (Proper Subset)

AR B 93 a3 TAGH @ W M 6 @9 I A C B @R A #£ B19dR A @1
ATSF TAWT B 498 TAWT 2 B (T To© GFb SAWE SR T A (S (1% | @Y
A={1,2}, B=1{1,2,3}1 A, B 9% &3 TG IS A C B T |

T) ARPCENETARTTACAI GWE@IRAIz €A = z€ Al

) AR CT ARV IC A GIIAT @ C A A @ (S GIF(0 CAMT 1
R T A (¢ 21 55 3 TR A 77 IS @ TS (B 1 ToGT & C A
Ty T OB A @ @I GO AF© BB |

(67 o7 (Difference of Sets)

ASBGEBAA\B GO0 TR {z:2€ A9R 2 ¢ B}

A\ B (¥ A3M B OB 91 Q7 G A G ( 313e SAMA B (© IR G A (/S
IGTFE A\ BTN I A\BC Al

Trmad 8. A ={0,1,2,3,4,5,6,7,8,9} @3¢ B = {0, 2, 4, 6, 8, 10} T
A\ B={1,3,5,7,9}



8 Twed sfae

%< (6 (Complementary Set)
AT EB U IRACUTAAGEFTI B IR U\ A
off U\N\A={z:z€U 9Rz ¢ A}

AT C6 (AT A CTOT THAMNYTAT I6 IR A GF 57T G0 ~GA ¥ @R OF
A’ Ac o e e =1

Tz ¢, I AT GB U e ffRUE G0 20 4R A T FgS o Wy
G5 -, O (U ANATTF) A @F 7S &6 A’ A A° = {0,1,2,3,---}

=@ &6 (Power Set)

A GTT 79 TAGIET GIBF A 99 W@ G0 1 2 2 P(A) e T a1 =1
TEW @A @ C Al IER @, P(A) 996 TAWS |

A G5 P(A) *i® G5

A=0 P(A) ={o}

A ={a} P(A) = {@, A}

A=A{a,b} | P(A)={2,{a},{b}, A}

A={abc} | P(A) = {2,{a}, {b},{c}, {a, b}, {a, c}, {b,c}, A}

e

$) U=1{1,2,3,4,56,7,8,9,10} 2 6 GIB7ceT wiferl swifors 1<
() A={z:z €U, b5z >37} R B={z:zelU, z+5<12}
© C={z:2€U, 6<2x<17} (8) D={z:z €U, z* <37}

) U={z:zec 2t 1<z <20} A e GHga st sxfors :
®) A= {z:z,2 93 ffIes)} () B={z:z,5 99 Jfdes}
©) C={z:z 10 97 fies}
awe S SItEE C C A, BC A, C C B 93 @9 3o 1t fept 7+

) I A= {a,bc,d e} T, @ P(A) [ 71

TwigRd v, A = {a,b} 9R B = {b,c} T @8 @&, P(A)UP(B) C P(AUB)I

TR G2, P(A) = {2, {a}, {b},{a,b}}, P(B) = {2, {b},{c}, {b,c}}

. P(A)U P(B) = {2, {a}, {b}, {c}, {a, b}, {b,c}}

AUB = {a,b,c}, P(AUB) = {@,{a}, {b}, {c}, {a, b}, {a,c}, {b,c}, {a,b,c} }
o4, P(A)U P(B) C P(AUB)I

09



RORVY

TG S, G0 6 TXNF ¢

e
$) T A={1,2,3},B={1,2},C ={2,3} @R D = {1,3} ], O (e
d, P(A) = {A,B7CaD,{1}’{2}’{3}’®} I
q) I A={1,2} 9 B = {2,5} =, O (S @,
(®) P(A)NnP(B)=P(ANB), () P(A)UP(B)# P(AUB)!

oAd® (Venn Diagram)

G5 e oYt Ot T ot aam T4 ARYEws | T8RP John Venn (398 -
S50) T ANPIE G~ s covfda <en =1 sifde 78T @ TP fim eeAva Tl

QR
Taiggd q, RS GI6 U @7 AATE A (76 93 97 ¢ A’ @7 oage:
U
AI
(TG FAM (Union of Sets)

A8 B (76 e G TR G6 7R AUB = {z: 2 € A9 z € B}
adfe 4 8 B Sou GIBT 7ea SAmIA A fde B2 AU B

(TBF (=R (Intersection of Sets)
A8 B (76 0 qUF (R4 B IR ANB ={z:2€ AR z € B}
gdie A @ B GBI 7oa A4 Soimie g +ifde @163 AN B

Swiggd . A{E @B U = {0,1,2,3,4,5,6,7,8,9} a7 93 A0
A= {z:z G MY} @R B = {z :  RCAC 7}

O A = {2,3,5,7} @ B = {1,3,5,7,9} |

Jea AUB ={1,2,3,5,7,9}, AN B = {3,5,7},
A’ ={0,1,4,6,8,9}, B' = {0,2,4,6,8},
A'UB ={0,1,2,4,6,8,9}, AN B’ = {0,4,6,8},
(AN B) ={0,1,2,4,6,8,9}, (AU B) = {0,4,6,8}



G THTRA CAIRACIR CIBYEIS (oA ot e |

fie=m o6 (Disjoint Set)
M ASBEB @MW A ANB =2,9d A S B @ r=n G5 91 271

Tz 5. A= {z:z %S 4 Y} @R B = {z :  ¥0wP f e} 7= A
8 B (T6%¥ feew, (Ml ANB =@

Tz do. A={z:2€ RANR0<z<2} R B={r:z€ N aR0<z <2}
REBCAAUB=AANB=B=1{1,2}

TAREd 8, A={2:2€RaNR1<z2<2} R B={z:2€c ReR0<z <1}
T, AUB={z:2€c RAR0 <z <2} CR ANB = @ 94k A ¢ B f{rami

JICSAR S5 (Cartesian Product Set)
2B OB A @R B @7 JITSHT 448 A x B = {(z,y) :z € A R y € B}

TAad 3%, A ={1,2}, B = {a,b,c} 52 G751 Yo @2 53 GG FIrSAT v
G A x B ={(1,a),(1,b),(1,¢),(2,a), (2,b),(2,¢)}

QT AT ¢ U e G5 @32 A, B, C GBI U «@F SATH |
) ffew Ry
() AuUB=BUA () ANB=BnNnA
<) wega fafg
(3) (AuB)UC=AU(BUCQC) R (ANB)NC=AN(BNCQC)
%) B R
() AU(BNC)=(AUB)N(AUQ)
(x AN(BUC)=(ANB)U(ANC)
v) =y @
(3 (AuBY=A'NnB R (AnBY=AUPB
®) S E
() AUA=A AnA=A R AU =A AN =0
(©® AuU=U ANU=A 8 ACB = B' CA

() ACB = AUB=B M ACB = ANnB=A

09



Q0RY

TG S, GT6 8 P q

(Q) ACAUB (") ANBCA
() A\B=ANDB

faeee 3twR fora =16 @wfF AU B @R BU A ToF G168 fAti® 3631 Joak qrsa
@A AR AUB = BU A 059 ©ites fora =i 92f$ AN B @3k BN A ¥ @163
A S | oAk qURE (1 IR ANB = BN A

AT (TADER AR B2 T4 AR | G Ao Srigae e ot I6 |
YA I A = {1,2,4} @R B = {2,3,5} 33 161

OIRE, AUB = {1,2,4} U{2,3,5} = {1,2,3,4,5}

9RE, BUA = {2,3,5} U {1,2,4} = {1,2,3,4,5} 1

oI ATFEq AUB=BU A\

e es, AN B = {1,2,4} N {2,3,5} = {2}

a@R BNA={2,3,5}N{1,2,4} = {2}1

R ATFEG@ ANB=BNAI

et R effest w2fBe Aoz

faee= 2itw= fora =ie @eifT AU(BUC) @R (AUB)UC ToF (1563 fatae 35t3 1 [k
qUHE@ AU (BUC) = (AU B) U C 759 ©itad forg e weiGe AN (BN C) @R
(ANB)NC o7 (762 e 71 @R 9T (ANB)NC = AN(BNO)1

T (SO AT TR T AR | @[ TS Twizad e ot T

A B U




'3 Cwoy e

WA I A = {a,b,c,d}, B = {b,c, f} ¥R C = {c,d, g}
©RE, BUC = {b,c, ftU{c,d,g9} = {b,¢c,d, f, g}

qaR AU(BUC) ={a,b,c,d} U{b,c,d, f,g9} = {a,b,c,d, f,g}
/e, AUB ={a,b,c,d} U {b,c, f} ={a,b,c,d, f}

aR (AUB)UC ={a,b,c,d, f} U{c,d,g9} ={a,b,c,d, f,g}
o THE (AUB)UC =AU (BUC)!

||, BNC = {b,¢c, f} n{c,d,g} = {c}

qR AN(BNC)={a,b,c,d} Nn{c} ={c}!

q_|, AN B ={a,b,c,d} N {b,c, f} = {b,¢c}

aR (ANB)NC = {b,c} N{c,d,g} = {c}!

TodR ATFEG AN(BNC)=(ANB)NC

C = {3,5,6,7} 1 @ FOIZFAY (SADH NGNS (TS |

Je: o+ [fEw @b w9, @AW A = {1,2,3,6}, B = {2,3,4,5} @R

TOF: CTUHF LA 8 (2 il 7253 eifel @=1=fba caiffrrs 35+ e i 5t

afeet 3 (& Foica @), RS G U @7 (I THAEH A 8 B 49 &
F) (AUBY=A'NB d) (ANBY =AUB

;95 2o e AT (T @R | SRR asid fre 591)
??)W??%,xe(AUB)’IW,ngUBl
— s ARz ¢gB — 2€ A qRzeB = zcANB
- (AUBY C AN B
SRR A I, r e ANB 1O, z € A dR z € B\
= ¢ ARz ¢B = ¢ AUB = z€ (AUB)
- AANB' C(AUBYI
JoqR (AUB) = A'NB'I
afSeet 8, AFE G6 U @7 @RI $AGB A8 B 9IS A\ B=ANB

Q0RY



TG S, G5 € TN

g A IR, € A\BIOA, 2 € A GR z ¢ B
— z€ ARz e B — z€ AnP

S A\BCANB

R A S, 2 € ANB 1\ O, 2 € A 9R z € B
— z€AYRNRz¢B = z€ A\B

S ANB CA\ B
od \",A\B:AOB’I

afSest ©, @RI GG A, B,C a9 &
JF) Ax(BNC)=(AxB)N(AxC)
) Ax (BUC)=(Ax B)U(AxC)

2ie: (=1 2UNog o= [Wip (ARt TR “itaod awie foes +91)

F) AEGEPANE, A x (BN C)
={(z,y):z€ A, ye BNC}
={(z,y):z€ A ye BaR ye C}
= {(z,y) : (z,y) € AXx B @R (z,y) € Ax C}
={(z,9) : (z,y) e (Ax B)n(Ax C)}

S AX(BNC)C(AxB)N(AxC)

94, (Ax B)n(Ax C)
= {(z,y) : (z,y) € AXx B aR (z,y) € A x C}
={(z,y):z€ A, ye Ba4Rz e A, ye C}
={(z,y):z€ A ye BN C}
— (1) (@my) € Ax (BNC)}

" (AXxB)N(AxC)CTAx(BNC)

oM, Ax (BNC)=(Ax B)N(Ax ()

G5 i AP it FfoaT effdst

JF) AP GBI AC A

Q) TS @6 o @@ GB A a7 BHATH |
F-3, THed e, 5T-307 @iy



o

N ASBARPE O T A=B IV € (@AM A C B 9 B C A W)

Twey e

9 IMACO W SWA=021

8) IMACBERBCC®HE ACC

%) A8 B @I G162, ANBC AYR ANBC B

%) A8 B @A B 2, AC AUB @R BC AUB|
;< 73f6 efossia & (rem R | S e 91

q) (ST iR, A C @, SR O &ifH, @ C A1 odR A =@ |

R) G5 ALAMAT SR, A GTBF e ST AU B GIC6 AP | AR SATIHS

AN AC AUBI a8 IS B C AU B

<)
Q)

N

)

e, N AFa G AEF G0 U @7 TAEE [wma sare 7@

@8 @, AN (BNC) =(ANB)N(ANC)I
@8 @, A C B T3 IW @ (3 W [HE @@ @36 *1$ As:

) AnB=A () AuUB=B (®) B cA

8 ANB =w (@ BUuA' =U

MR8 @,

() A\BCAUB R A\B =B\A

(®) A\BCA 8 AcBTA, AU(B\A) =B

(@ ANB=0 XA ACB QRANB =AQR AUB =B
@dre @,

(3 (AnBY=AUPB }x) (AUBUC)Y =AnBNnC
(©) (AnBNCY=AuUB Ul

RO



Q0RY

QG S, G5 6 TN 35

GF-q% f3& (One-One Correspondence)

WA €, A = {a,b,c} FoFEm EIFT @B @R B = {30,40,50} & foqem @APa
[ER (0 | WEFG T B, o 99 T 30 I=F, b 9T I3 40 =T G ¢ 99 I 50
IR | I AW (q, A GOF AR B GTHT OF-4F e Atz |

A S (9F-9F fE). TW A GIET &S THAWITTR MY B GHT G0 8 (I GF(0
THWIY @2 B (6K &St SoMitad A A 6T G0 8 (FIF GF0 SHAWITd e
9 4 AW, ©lF OitF A 8 B 9 W -3 B3| @01 21 4 8 B 99 NG G9F-9F
e MYRTe A « B o o™ 391 =0 @R A GG (@I ¥ ¢ 99 et B
G (@ 5T y R e 1 2R ©f 2 - y e 3t <=1 =3

g @6 (Equivalent Set)

4, A = {1,2,3} 92 B = {a,b,c} 90 16 1 o7 ot A ¢ B GTo7 Wy G316
GF-9F 36T S5 I AT 20

AL § (TN (B). @A GB A 8 B «@F W W @6 «-9F 81 A © B
I T4 T, S A 8 B (& AANgA (6 1 W1 A 8 B (T ANgA @RS A ~ B
@A W1 A ~ B TE, G @RI B qoRBa AN Ao & | %A (@,
@I G5 A, B € C 99 &)

F) A~A

) A~BTHAB~A

N A~BARB~CTAA~CI

Twid yo, A8 (¥, A = {1,2,3,--- ,n} @R B = {1,3,5,--- ,2n — 1} (=X
AGE, @A . GF(6 JOIfRP e

;A 8 B FugH, IR (16 1269 W0 ed oot @3 @-93 fe I |




» ey e

Tog: Tog fofere uo-a @B A & B ko 2k—1, k € A o I 31
A

TaizEd 8. (MRNe (¥, NOIRT MAIF (16 N IR (WG FRYK G0 A = {2, 4,6, -+,
I, -} NG|

A N = {1,2,3,--- ,n,---} 8 A NG G, IS4 N R A 97 Wy f{eow e
ol 9fb -9 e TR

Tog; TF fere u-9F fE@f@E N A:n o 2n,n € N 74 36 o541 T3
T T G o & e Toge @ W adi], o~ o1
dfemt 8, aATST (6 A ©IF T Ager 1 adie, A ~ A\

gt A=A, A~ AR W T A # @ A TSP WY ¢ @9 70 ©IF (e
MR- T RT A Az oz, rc APO o A~ A

AfST ¢, A8 B A B @2 B 8 C FNGH 6 A A 8 C NG (76 |

e (WY A ~ B, O A G99 &S/ AW ¢ 9 WS B O] GBSy 00T ¢
«F e T/ W1 ARG @@ B ~ C, YOI B GF G2 W% y G e ¢ 97 G
G AT 2 O T T AW @A A G TP £ @ A0S ¢ 9T I 2 @ o
TE, A 8 C CTHT WG G0 9F-a3F e =iifore =71 wdie, A ~ C
IR (Interval)

a8 b IS W @R g < b AA

¥) (a,b)={z € R:a <z < b} & ¢ I (open interval) IC1 |

q) [a,b]={zx € R:a <z <b} & I™ I (closed interval) IC=T 1

09



RORVY

TG >, G5 8 FieAT 1)

A (a,b)]={z€R:a<z<b} R [a,b)={z € R:a<z<b} @ INFW
QT '8 IH-(eTt M T

A 8 T® (16 (Finite and Infinite Sets)

A = {15,16,17,18,19, 20, 21,22} GBI FMeueEat Faqt FF (= AT @, A G
TR TR §1 @ AN F&w A (BT A B = {1,2,3,4,5,6,7,8} GBI 36
GF-GF T o FT T 91 W1 @9, W0a B @i @z

v Y v Y v ¥ ¥ ¥
0O ~JO Ut ix WK =

LG © (G 8 qF® (IB), A I (¥ APe GIoR oy e et w4t a7, @i
HA® G5 &N W | FI (B A AFS G5 N A, T G @76 97 W |

T) TS G0 @ AFS (16, OF JAWT F 01

q) I @A G A aR J,, = {1,2,3,--- ,m} AN W, @A m € N, O A
G35 T G6 9R A G99 T AW m |

N A QI A GT6 A, A GF T0F TRYNE n(A) @ v T =F

ToI;

) S ={1}, o ={1,2},Js = {1,2,3} TOM AL N @ A© THAGH =it
W aR n(Jy) = 1, n() =2, n(Js) = 3 TOM | IFSRT 4T, J,, ~ J,, 9R

n(Jm) =m
q) MGG AFS ETEAS o0 R WS 11 TW 1 n(A) BT FTe 7@ A 36 G5
) A8 B ANgH (0 AL AT TP (6 (P16 7S J(E 99T Cofbe e T G2
n(A) = n(B) A
dfewt v, AW A FE GB W R B, A 97 &S TG TW, O B © (B aR
n(B) < n(A) ¥F
dfewt . A oo @16 W M ¢ @97 T A 6 A 9T 936 aF© AT ANe =W |



38 Twer dfde
TFOF: ReIRT YT G6 N G0 TFS G5 |

A® GTLHF oA Ayt

S G5 A GF T TRYT n(A) 741 oe T4 2R GR n(A) Fdfeas s gt
A AR | G WA 3, n(A) =p>0, n(B)=¢>0@AMI ANB =021

I 2 3 p p:lilp:|:2p:|'—3 p:|'-q
TitaR fora Affe «o-uT it (e I A, AUB ~ J, 4!
adfie, n(AUB) = p+q =n(A) +n(B) @ /R e afewll’ s a5
dfewt v, WM A € B 77 fqven AFe G =7, O n(AU B) = n(A) + n(B) |
W% efewics TRPEd 68 <@ I @, n(AU BUC) = n(A) +n(B) 4+ n(C) 1
GFZSE n(AU BUC U D) = n(A4) + n(B) + n(C) + n(D) T,
@AW A, B, C, D GOt %17 r=w e @16 |
afewt 5. @I A® (B A @ B 99 &% n(AU B) = n(A) +n(B) —n(ANB)I

& @I, A\ B, ANB & B\ A @16 foafb size+a fe=m @16 [(onba @535 |
U

A B

09



Q0RY

TG S, G5 8 T ¢

T A=(A\B)U(ANB) “R B=(B\AU(ANB)
oY AUB=(A\B)U(ANB)U(B\ A)

oo n(A)=n(A\B)+n(ANB)------ (1)
son(B)y=n(B\A)+n(ANB)------ (2)
n(AUB)=n(A\B)+n(ANB)+n(B\A):------ (3)

oA, (1) TR (AE 21, n(A\ B) = n(4) —n(ANB)

@R (2) MR (AP AR, n(B\ A) = n(B) —n(ANB)

@4, n(A\ B) 9 n(B\ A) (3) @ I g,

n(AU B) =n(A) —n(ANB)+n(B) —n(ANB) +n(AN B)
.. n(AUB) =n(A)+n(B) —n(ANB)

FE:
¥) e 4To% (F@ A 8 B 99 WY T/IY e q3-9F e 91 T
(3 A={a,b}, B={1,2} (x) A={a,b,c}, B={a,b,c}

q) T T o4ry Iffe e «P-9F e &0 F = {(z,y) : 2 € A,y € B}
aR z > y GO e swfors a6 w91

%) WA IR A= {a,b,c,d} R B ={1,2,3,4}1 A x B €T &6 TAGG F
I 9 T TOLT SACHICIENR &N W 5wt fgoly e e a1 7,
A 8 B 97 46 @3-9F & =iifore 0 @A, ¢ © 31

q) S @ A=1{1,2,3,---,n} 8 B=1{1,2,22,-.. 271} 16 13fb g
8) A8 @, S={3":n=0%M=nec N} GEHL N G g |

5) 53 Boitam Ay Iffe @16 S «a @3fS e BowIb I TT A S @R TG |
®) (M8 (¥, 3o FAree Rreifis eyie 66 A = {1,3,5,7,- - } 96 G5 |

IS FAN ANKICT GT6

JPST P AT (Sba G ¥4 W1 G S @, AfS ER6T Some et
(St (&7 T, ©f FEPD SHIRACIT WG I JCE |

TRizad 3¢, 50 O (AR N 35 O RS I900 AT, 25 & RS 8 <Al Ie00
AT G ATORFL J2f6 ST Tee 3B IECS AT 1 NG LS AT FOS? (I
[ A IS I FOGH?



3 Cwoy e

AN T I, P EWPT G5 S R SIAF W A WS 900 AT o Gio
E, T e F#I0S AT ©ItAd (16 B |

S 50
E3 B

©IRC AP, n(S) = 50, n(E) =35, n(ENB) =25 ¢ § = EU B WA 9,
n(B) =z

SiZH, n(S) = n(E U B) = n(E) + n(B) — n(E N B) R 13,

50 = 35+ — 25 @, z = 50 — 35 4 25 = 40 W4, n(B) = 40

. JE FACS A 40 & |

G, R (SN A @0 ACE, O (16 20R (B \ E) |

WA €, n(B\ E) =y

@@g ENB 9 (B\ E) t=s7 @ B = (EN B)U (B \ E) [co7ba @%3]
Joa n(B) =n(ENB)+n(B\ E)I

s 40=25+y M, y=40—-25=1594R, n(B\ E) =15

. (TG I FE0 AT 15 & |

OET, qRE FFIO AT 40 T AR (PTG <L =00 A 15 & |

Targge su, 36 @A 35 W IR ATONT (MY, ASH 8 FITHH FAATH FCIIA
(B %W B | OIE TG 15 & (1S, 4 & ASIF, (T 6 15, 2 & 24 O, 7 &
(G @ Ao =7 A g 76 71 T ArolF 8 A g (M 74, 22 TH ¥y I,
2 & #Y AfSE AeW |

F) @ OYEA (SADE MRS |

q) 7 g 9

%) GCGR YW Y I @ FP© ATl (T 8 qib 27w 3d g Freia 771
q) Ioud A (MG 8 A5 5w I g Ao ogw T 9N

Q0RY



YR S, G5 € TNF Y|

AFLH:
F) «f9, G J = T oS *eM IF, S = [ AOIF 7’W FCE, D = I A6 7]
02 | 5 St (oqfbtE (RRITAT =6 |

%) (oAb T© J' = {@ IR Il (IS A2 IR 1} |

e n(J) =35-15=20, 22 +2+2=209, 3z =18 Az =6
%) @ I IR (T 8 b %W I g Ao e I@q: JNDNS
) @@ n(JNDNS) =y aR (ST SR n(J) =151

L yY+4+T7+2=15Ay =21

¥y 2 T MfeTPl (MG @3 G 7™ FCd [F7g Aol A"w S¢d =1
THZAY 34, 24 T REF 18 T ACEOIE (K AW FF, 12 T SRE (LE AW
I ST AR, U = if9d Fama @16, B = JCR6IE (6 979 I ON R@S
GT8, V = Ofe1gel (351 A7W $CH AN AW G5 | A 9 n(BNV) = ¢ @R (SALE
e oy It 4
F) BUV GBT I e @R n(BUV) & z 9F NG &M 9
¥) 2 9T Y Prow W Ay T

W) 1z 9T TSI IS WA Ay 9

HAAYI;

F) BUV E G A< QYA (6 I ATH0IE I SEke (R 4% A |
-0, Ty aAfe, 57-30% @



o

Twey e

B\V
18 — z

n(BUV)=(18—-z)+z+(12—2)=30—-2

) zAn(BNV) TSI BUV =U
g n(BUV)=n(U)A30—z=24A2=26

I Haoy V¥ z =61

A n(BNV) R IEV C B
4, n(BNV) =n(V) Az =12

MBIy 3G WA z = 121

<)

)

Q)

)

e

@I @ifag 30 & QTEF 20 T FToIA € 15 T WKl ARW I | TSP
7Y 36 (47 wreS @I G306 (A IeW FH | TOT =G v3fB (XS
AR FCA?

g MeYT @I T 50 & AE, 20 T AT @R 10 & e @ ZAE®
e AR | 126 o wree 3l SR FewH IECe AR?

oIt RefRvpieTee wyfee o 3RR5HEGT 100 T Frwdia W 42 T @,
30 & @i, 28 T Ffife fATaeR ) 10 W TR @ @ e, 8 wW
et sl @ e, 5 o= g w@iie 8 @, 3 T foafs omiR Nz

(5) oo gt @ foaft o uafbe Taf?
(R) oo FrRdl @ foaf omT e sl ot fNmrz?
(0) Foe Frwdt @ foafb ore e 136 o fatace?

I PF TN @ifdg fieel =g 50 & FrRdie Tt 29 T Gk,
24 &« Tweq Hfde I 11 T Gif<eEH @ Twed ofte Teon fay g
Foo PR GRAEE af Sher sAfte ey 13be @mbe TRl

RO



Q0RY

QG S, G5 6 TN 3

SR 3.9

S. (i) N (BT WY e 2n T, GF CAGIGT el 7S 47 |
(1) T TW WY GB Q = {g: p,qEZ}l

(@7) a,b€ R;(a,b) ={z:x € RAR a <z < b}

TR SRET WS oo @it Adw?

F) 1814 ) 41 8 iig A) ¢85t 9) 1,11 8 i1
AT F n € N G T A, = {n,2n,3n,--- } A (] - 8) T YT T&7 A
R AN A, @9 e [ @EiB?

I) A q) A, M) A; ) Ay
o, fwa @ 4; N Ag €T W2

) A, q) A; A Ay ) As
8. A, N A; @7 ARATS MHT @G o7 T2

F) As q) Ay M) As ) As

¢. MSWARU ={z:1<z<20, z€ Z}, A= {z: zRwarexmu} 9
B = {z : z Glie® 2} | Fiowg @Toojeent oiffist sffers ffaamw <=
F) A q) B
M C={z:2€ A9Rz € B} ¥) D={z:z€ A9 z € B}

b, (SADE A € B CTBF SR el (it 2R | IW n(A4) = n(B) =,
@RI F) 2 @aTTR) n(AUB) ) n(B\A)

U

A B

q MU ={z:2 @%® 4R}, A={z:2>5}cU R B={z:5z<
12} C U S@ n(AN B) €3 n(A' U B) 93 %9 Ay 371

b, MU = {z:z @M% 4R}, A={2:32>25} CUGRB={z:5z <
12} C U =/, Si&@ n(AN B) @ n(A'N B') @ ¥« fafa =1



0

20,

2.

R
o0,
°8.

o¢.

oL,

Q.

ob.

3.

Twer e
N @, T) A\A=0 ) A\(4\A) =A
@S F, Ax (BUC)=(AxB)U(AxC)I
IMACBERCC DT S@E@IMS A, (AxC)C (Bx D)
s @, A=1{1,2,3,--- ,n} 4R B ={1,2,2%,... 271} &6 736 g |
o8 (¥, RS FRAPTRT I @16 {1, 4,9, 16, 25,36, - - - } G316 OF© G5 |
NI T @, n(A) =p, n(B) =q IR ANB =2 A, n(AUB) =p+q!

e $9 @, A, B,C 3® &6 ¥, n(AU BUC) = n(A) +n(B) +n(C) —
n(ANB)—n(BNC)—-n(CNA)+n(ANBNC)!

A={a,bz} @R B = {c,y} ME& @B U = {a,b, c,z,y, 2z} 93 T 27,
F) ARIAA, (1) AC B (ii) AUB = B’ (i) ANB = B
q) Rfsa (AnB)uUANB)!

@I @ 30 & Frwdie T 19 o wdAits, 17 o e, 11 & (o,
12 & QRIS @ Gralte, 4 & (ST @ graite, 7 & weAife @ (e @k 3
o foaft aaR Mz | soow frmdt foaft e @b eafae

e e AT B U= AUBUC)

A °° c

) I n(ANB) =n(BNC) W, O@ ¢ 97 ¥ [y 741

q) M n(BNC") =n(A'NC) W, R y 93 ¥ fafa 21
W) n(U) 97 W« [ T

e (oot U = AUBUC @@ n(U) = 501

09



RORVY

TG S, G0 6 TXNF )

R0,

Q9.

22,

9,

8.

RG.

F) z 93 W kT 390
q) n(BNC') @R n(A’'N B) @3 97 fafg 41
M n(ANBNC') 93 ¥ f{dy 39

oo G0 A, B @R C GolT RSN AR @F, ANB =0, ANC = & aR

C C B (Sfb@ &+ IR (IOTE Jy1 Al |

MMAR A={zr:2<2<5, z€R}, B={z:1<z<3,z¢c R} 4R

C = {2,4,5} 1 U580 G @6 10w s e 33

¥) ANB P ANB AN AUB

MM ARU ={r:2 <10,z € R}, A={r:1<z<4} qRB={z:3<

T < 6} 1 00T GBYTET G5 46w Axfers eom <

F) ANB q) ANB MN ANnB ¥) AnNnB

facy efetwta A @ B @16 (ewi iR, AUB A o9 @R A6 9@ A € (AUB)

aR BC (AUB)!

F) A={-2,-1,0,1,2} @R B = {-3,0,3}

Y A={z:z€N, z<109R z,2 W ffdeF} @R B={z:2€ N, z <
10 9k 1, 3 @F fTes}

faesg dfetst ANB Rfa w3 e AR I @, (ANB) € A 9R (ANB) C B

) A=1{0,1,2,3}, B={-1,0,2} 4 A={ab,cd}, B={bz,cy}

@I @R FEE VAR N [ foan, T ¢ AR «Afera Aot s
sfapifere @ TR oAt (7 60% R Rfbal, 50% =@ I, 50% =@ =&,
30% =& fifoar e i, 30% 2@ [ifvar 8 &M, 20% =& T+t @ *Zaq @7
10% =& foafs 2fgeiz ot |

T) woodl Fouw Bal g 2fdst fonfbe @abE «te A
¥) Wooq FOE Al T AfGPIE N (9 736 Ae?



R Twey e

W, A={z:2€ RIR z? - (a+b)z+ab=0}, B={1,2} 4R C = {2,4,5}
F) A CTBR SommE T +41
d) @8 &, P(BNC)=P(B)NP(C)!
M AMIITIA, Ax (BUC)=(AxB)UAx )

24, 6 effds 100 & RITE N0 42 T FHIA, 46 T IFCF6 IR 39 T WIKT (AT |
qME Y 13 & Foe 8 TFTR0, 14 & IS5 8 WAl G2 12 & FHIE € Wil
AT AR | ARIGT 7 & (HICAT (I A7 7% |

3) ke foaft T siiamil Qv TamT G160 G (I (T AR w1
G QAT G5 (SADeE (NG |

q) Toud Ta SfRfe foafs cdas siaws o fadfa <91
%) TOGH TE (FIENG B CHE A7 FOG GG VG (AT ARTH?
. P(o), P({@}) &6 fdy 33

3., 93 I ¢ 7 oo 1 (7 et 19 tofd saret Tt et fMrene v tefe waret
T REe w= & tofd Fare?

vo. A= {z:x¢ A} OB A @ foge wema 911

FIF (Function)

997 (Relation)

A AW SN G5 X 99 TAMIACR NP WA G6 X 8 (6 Y G SAMIo[cena
T [Rfey 7 [Regeat F[F1 @@=, }eiRe YT G6 N @ IT-R0 T0F, @I
Q eTet TN @ifag sifee 92 759

Trizad S, Wi IR A = {0,1,2,3} @ G 1 A GBI SHAMTNAR P 2 < y
TWFHBE Ax A @@ 8HEH S ={(0,1),(0,2), (0,3), (1,2),(1,3), (2,3)} a4l It F=1
qE, @A S FBA TORe SACENT JER (40 qHF) < (O 900 | GTFed S
TE A G e < o=

TRIZRY Ob. WA I @A AARQIE o 1, b W, ¢ I8 =A, d @B =X, e KT, f
TG (=R | AT APIME GO F 403 Nt AR F = {a,b,¢,d, e, f} | F GG
oI 7 odfie ¢ JE y @ Ok IR B = {(c,d), (¢, €), (d, ¢), (d, e)} a1 I

09



Q0RY

TYE S, G5 8 T 0
4 A, @A B GG TOE SAETAEN AT G Ten fGolw wesited o1 B
@76 T F (B O &F |

A%t 8 (WAW). X 8 Y G5 (A AT FICSAT 4K (6 X x YV OF @A SATHE
XY Q@ @D qgu @A a9 RC X x Y & X o Y 9 Iffe o7m )

I Z G0 "z A y GF " AIGCE FACKHCGT (16 Lo 641 41

FeNq (Function)

GG Tt FIHwE et +ifdtes q3fb wrore gead aw | Ieafie awrem w2
v oidt 925 GT6R g PP f[Reasal +4 2F

TR R0, Jr8H IPNE 6 SN MG (@ T ©F p = 277 TR o 1 =W
Q@RI 7 DTS 08q PN 6 p 5o1e U8 AN s a1 Qe r I 2TSrs 1Y
AE & p O I 8 (FIE G0 A AW 2| WA 6, p o 7 GG a0
T @R TR p = f(r), @I f(r) = 2rr

@ T TS A r G TS G X QO p 93 JFS BB ¥ @ a6 Hiew
TGS AR IS 411 T | O FHE X (AT Y (© I & w9 {(r,p) : r € X
R peY 8 p=_2nr} e R T <1 FFE Gl TN @fie sifcte 93¢
R F AR

et @ (Fe).  IM X 8 Y (6 T @R (It e SRt X GTh4 2tere SoAmit s
FE Y GI6T a6 8 (T aF0 BT T T WO @ AT X R Y
«q e G FAHT =0 =1 GFA TN f, g, F, G Toxm &Sl% 7t o w41 =3

RGN b (COITT 8 (FCE), I X (6 e Y (B f G0 TN 27, ©F T
f: X oY e g sa 201 X OB f: X > Y T Ot (domain) 432
Y G5 G99 (@IS (codomain) F#1 2T |

eeE q (Afsfir 8 AT afelim), ™ F: X - YV TG 98 2 € X 99 A
y € Y NS 7W, OF G2 FIE WA 3y F 2 97 afoRy It 3wt (image) 9= =
@ y 99 &1 AR (preimage) TN W IR y = f(z) B ©F gom w1 =1

A b (@@). f: X o Y TONES 98 Y O9F @ A SAMT X «@F I
TAMICTR TS ], GG PTBC3 f FIHR (8 (range) o1 2W € "(7& f" 741 &1
MW OMRER f={y:y=flz) @Az e X} ={f(z):z € X} THNT A
@8 [ PICITE Y a7 TABIG |

Fiexaee [foweia 3 a1 T [ooa Trggasye= 7% 91



28 Twor sifde

TAad S, fiz =2z +1, z € Z; o MRYA OB Z e Z @ 936 Fiew Ifar
| G2 FIAF T R ¢ @7 &ffSR® y = f(z) = 22 + 1; TADT @,
©F f = Z qR FH09 @&, @& f = {y : y = 22+ 1, z € Z} Foa [«C=re
ARG G151

w R WCWB F= {(Oa 0)7 (17 1)7 (_17 1)) (2a 4)7 (_274)7 (37 9)’ (_3’ 9)}
a3 FeAT I I, I @ E F OF TOES SACEHTHLAR 2L G ojies
G5 3R (98 TE F 99 Togs SAECENE ol SeeiFojied (16 |

adfie o F = {0,1,-1,2,-2,3, -3} R @& F = {0,1,4,9}

PP TF FACE GURE L I @ F 99 98 ¢ € ©F F a7 dfelk® F(z) = 221
Ty @, 930 FAHTT ET6 (6 T2 G0 FieA I F5ca 73 fon o5 Faraces
A e for 27

Trzae Q0. fAws Ao Hedw F 99 O A ¢ [@OF B 4@ Fietive g wat
A T W, @A A 93 AT [T (AT 93 8 F7 GG Sig s @t wiww
T@ B GG G0 8 (9@ @Ifv [9re o1 TR (]It o) | S @, TN
@ITeitT Rt usb ¢6 Y @9 82eit B) e wiefbre fofdas w4t T (e ) |

f*ia® TN (Inverse Function)

faees fonfh fora foafe Fivm 3 w41 zat=)
A B A C A D
- el
. =t -

F) T AT g TR WA/ 0 — 1,0 — 2,¢ — 41 9% FEG GF-9F
g A T @ 3 O @I AT dfelm @R

Q0RY



oGE S, GI6 ¢ TN e

) TBAET R g Feafoa 9 ¢ — 1,6 — 2,¢ — 21 @3 o A
% 493 T @ b 8 ¢ U dfefF 21

) THET OE O TR G/A ¢ — 2,0 o 1,¢ — 31 U8 FOFG 9F-9%
8 AT | (NI (L (FICIEH D AT TOF SAWITAR & (ST A 97 a0
8 (I 35 TAM S TR T, D @ A (0 O35 T e Trn,
@ TS 247G T oA Hiodq q=1 =W

et » (oo Fe|), TEFMN, f: 4 > B 93 @3- ¢ T Tl 3o
TN g : B — A IS 27 @A 4T9F b € B 93 & g(b) = o IW 8 (3 ™
fla) = b T @] TN g & f @7 R P 71 27 @2 f-! 7 o v =
Wg:f‘ll

Toita Ot fora ffe el f 7 f1 D - A @R 1) = b, f2) =
F1(3) = ¢ o oy w3 forg e wieew 73fha feidie Freq &7 73
TwigRe 98, WA €, A = {2,3,5,7} @R B = {1,2,4,7,10}1 A @9 & @& WH
7 B @3 @ @ Wy ooy @ araee Wiva fora Sig fofee st (e zeet:

Ny
N

@A D = {(2,2),(2,4),(2,10),(5,10),(7,7)} 9% Gf¥e Fopma @R oo
FNECYEAR @B, T @ 93 [oreyel wH I T I D G TOL
TGN AT I 4 «F 77 8 o @ B @ o7 @ 2 O 74l
S wes Rorey 1 @dis, Dc Ax BYR D = {(z,y):x € A,ye BOIRz T y
fqerey}, it D G166 A G5 (E B G5 90 o197 |

TR ¢, ISR YR SIS (6 L = {(z,9) :z € R, y € R R z < y}
facaea 391 2B AT MY a0, b G GF o < b IM @ (& IM (a,b) € L 1 R
L (75 714l Ired Y (RIG-TC F9IF qfT 2F |

W’-‘l U, e @ 973 (relation) T T2 ‘{@ we |

-8, Twed A, »¥-307 @




W Twey ffae

FANYT: AT I AT TR T T FEE 2 54,2 - 5 @R 3 = 4,3 > 51
2T &5 TPIF2 THewe

THERd Q9. [z — 222 + 1 TN (@& T 39 @I @i X = {1,2,3}

AL f(z) =222+ 1 @AMEF z € X |
f)=21)2+1=3,f(2) =202 +1=9 @k f(3) =2(3)2+1 =191
~.{1,2,3} @< 78 @6 = {3,9,19} 1

TSI . f:z o mz + c TINET G 2 qR 4 @7 dfSlkg e 78 —11
o fada

F) m aR c @I NN |
¥) f 93 98 5 99 affelm
W) f 99 QA 3 9 AT effelkm

Y

F) f(z) = mz + c Q9 ST AR
f:2oa79dR f(2) =7 2m+c=7------ (1)
fiao 19 f(4)= -1/, dm+c=—1------ (2)
(1)8 (2 AT AR M= -4 R c=15

¥) f @ GRIEA 5 99 AfSR® f(5) = -4 x5+15=—5

W) 399 oS AfoRT £ =@ f(z) =3 —42+15=3FA 2 =3

@ F={(-2,4),(—1,1),(0,0), (1,1), (2,4)} TTaE T FT? @ (I @
@@ W 91 I A F a9 sy G 3@ ey 9

TE; (I FIHT F @ (BN @R (SN ATF IWY 1 G oy dfele¥ F(x)
S Ta1 TR Tt fdifRe =01 wtve T celen B A =1 @ ¢FE oI
RO @ ETH0e & 41 27, AT AT BAMITR & F(z) Mdifae Qi

Taizad *9. F(z) = V1 —z R 3o st oo @ w11 F(-3), F(0),

F (%) , F(1), F(2) @97 Wt @71 ewife et @y 11

T Fz) =vVI—zc R S@@AIM 1 —z >0 1>z 9, £ < 1
oM@ F={z:2€ RAR z < 1}

RO



Q0RY

29

F0O)=vI-0=+v1=1

1 1 1 1
JORLER R
F(1)=y/1-1=0
F(2) veesifs 77, (@ael 2 ¢ (Ol F|
e
) fe @ ot T w12 q@m\al

Q)

)

[z — 4z + 2 79 I(Fe T I @G D = {—1,3,5} | T @@
C’iﬁﬁcﬁWI

ave S IRAbeE Siffiat fere I6qt T8 @32 @ T of e T4
@ S 6 @& S W 7, @AW A ={-2,-1,0,1,2}1

() S={(z,y):z€A yec AdRz+y=1}
R S={(z,y):z€A, yec ARz —y=1}
(© S={(z,y):z€A, ye A aR y=2z?}
8 S={(z,y):z€ A, ye AARy? =17}
F(z) = 2z — 1 @191 Jfe FieHitTa &y

(®) F(-2),F(0), @ F(2) fada =1

a+1
® r(%

(®) F(z) =5 T ¢ g s
(8) F(z)=y T z 39, @A y € R

)ﬁcﬁrw,mmaeRn

GF-GF T (One-One Function)
57 oAb £ wieeita 9l o foF swome afelm 1wt fom)



W ey e

A Yo (UF-AF FIE), M @FF T f @F G G (O fon o5 wena
2f Sy 51wt fox 27, o@ T GF-9F (one-one) T &0 27 1 Tefie
xl,acgemfu‘l?‘\’ $17é332w_f($1)7éf($2)|

THET e (A A T, G0 FIXT f: A - B 9I-GF FINNF 70|, M 8 (@9
‘Jﬁf(a;l):f(a:g)'ECﬁxlzxz'QﬂWml,xgeAl
Twizgd wo.  f(z) = 3z + 5, z € R FIAG fF 993 HiHE?

NG WA I a,b € R R f(a) = f(b)
SRET3a+5=3b+5%,3a =3, a=b

Ao f TR @F-aF

Twizad 03, A @, F: R — R, F(z) = 22 FA0 99-9F 7 |

W 2 = —1,2,=1 AR @, 2, € N F 2, € @ F 9R 21 # 5 |
R F(21) = F(-1) = (1) =1, F(z5) = F(1) = (1) = 1

adie F(z,) = F(zy), .. F 99-93 %1

TOI: (I TG oGS oqq FHIT 718 20S A |

a0, f(z) = ——, z # 2 A TR &y R ww:
<) f(5) T Q) 12
YA

F) flx)

2’

. T
DX
IO =555 713
q) 47, 0 = f1(2) O f(a) =2

—

x F#2

=2 —= a=2a—4 = a=14

a—2
L) =4
Twizgd 0o,  f(z)=3z+1, 0<z <2
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TG S, G0 6 TXNF W

3) f @3 @& 7y 39
d) M8 @ f IF-GF FIC |
N f A eR g fe 1 a9 e ww )
AAIYI:
) flz)=3z+1, 0<z <2 AR &re {7777 (0,1) 9 (2,7)
L@ fR={y:1<y<T}

¥) @G AT y € R A &T G390 ¢ € {0 < z < 2} 97 T y (AT AR |
TR [ GF-GF FIRHT |

%) «f¥, y= f(z), z qF IS |

SEE, y =3z +1 = x:%(y—l)‘ﬂT b1
Tfbta (R 2@ | . 6
e woiT f-1: y —» 2 @A, 2 = g(y—l) 3 f

4 |
?T,f‘ﬂy—)%(y—l)mmﬁmml X
y O AT FE AR, Lz — %(m—l) 2 |

1 |
f—laammyzé(z—l),1§x$7 | ]
R 2R | 0 123 456 7X

f$F T (Onto Function)

fora wew f 97 W&;EH OB A = {1,2,3} 9 B = {5,7,9} vt s @
15,2 74aR3—99dR B 1T &To/F SAMA A CTBF @36 SAMITTa efelim |
GBFA TR A TN T TW

A B

FeEt 3y (T FeF). @3B FF f: A - B & RS AT (onto function)
e QA ATOT b € B GF & GIf6 o € A MW W @ f(a) = b2 &R B =
& f

Tagad @8, I f: R - R @R g: R - R TR 920 f(z) = z 4+ 5 @8
g(z) = z — 5 TR ATITS 27, O T8 @, [ @F oiFe HeH g1



©o Twey Afie

AL f TRHAAD G-, @A

f(z1) = flae) T 21 +5 =22+ 5 9, 21 = x5
Wi, f FieED FikE, @l

y=fz) Az +5=yM, z=y—5€ RI
ol fsidie e f-1 fwie
fFFH i) =y T fly) =z, y+5=z, y=2-5
R, fH(z) =7 — 5 = g(z)
718 g TORE (Ui IR QST f =

Fle:
) ﬁmaﬁ%%w-msﬂwwmﬁﬁf-lﬁ@a?ﬂﬁWiﬂn
O f@)= 0, s 41 Q) flo)= 5, 22

©) fiz- 2“3 c#
2z —

¥) e FeM f(z) =

4:1:

,x;ézaamazrﬁf—lﬁmm@w

®) fH-1) @R f 1(1)ﬁcﬁrW|
Q) zaw@ TR ET 4 (2) =2

%) e e f(z) = 22

&) f- ()ﬁﬁw
() flp) = kp, p 9T IAATH k (T &I I
q) e dteR (FE ave PR F aRis T e of e 391 F s
T O (Tt 32 (7% [ 77, O @F-aF T ofe iR 9
() F={(z,y) e R?:y=1x} (R F={(z,y) € R?:y =12}
© F={(zyeR:y»=1} ) F={(z,9)€R:y= 1z}
e IM f: {-2,-1,0,1,2} — {-8,—1,0,1,8} T f(z) = z* =«
IS W OF ALe @, f IF-9F a2 AR |
5) f:{1,2,3,4} - R 930 T I f(z) = 2z + 1 74 ewlfe | (e (¥,
f aF-aF T g AT T 771

,x;émawnﬁf IBGRICEUACA
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Q0RY

TG S, G5 8 T N

7Y 8 T @D

ETRPE 2T TR SifeF T ¢y = f(z) @ERbva s & O Reqre
S[FF (R 717 216 IR XOX! dR YOV (¥ =1 0 & FY, XOX' & «
TF GR YOY' @ y TF I 27 |

y = fz) TR AT T &V 0 < 2 < b IS WA 519 ¢ GR G&
e y 9 TR SRl oPge F4re 2 | To:# Sifeiaid Afire 7Ad [ oy
S R FACO T | &S AL A ALt I Qi I I8¢ y = f()
TN @ETAod “ieqt T 1 TAN-w @fde sifdce @=iva it arfEe g=et avw st
TR | QITH, FRARRP (Linear) 1o, a4 (Quadratic) T @R Jreq =1fda
T TP DA AT CACR |

FRAART FIEAT
AP T @ Y 99 A f(7) = ma + b @I, m =R b IO AP | G
@fba @3 @2l I BIF TE m @R gy SR (J9F b |

@A, T m = 3 @R b = 2 O
FIHAG ACR f(z) = 3z + 2

e FeiT o ¢ 6 y @7 fAmget TEAS
W e T

X|-2|-1|0[1]2
y|-4|-1|2

. FIHAIGR @Y AT (FRITAT 2=

feei® e (Quadratic Function)

faqre FIeH TE G0 FICW T y = az® + bz + ¢ AN 7R IAFS @WA a, b
8 ¢ PO P qR g £ 01 @ FHEH M g = 1, b= —4, ¢ = —11 OFA
y=az?+bz+c @ @Iy =22 — 4z — 11 AV T S 2 8 y qF NS I
“eqt 7 [ [eew TRfdre Rt 2E |



o Twor sifde

z 22 —4r—1 y
(-1 —4(-1) 1] 4

0 (02—40)—-1 |-1
1] Q2—41) -1 |4
5 | (27-4@2) -1 |-5
3| (B2_4(3) -1 |4
4| (@7 —4@) -1 | -1
5 | (GZ—4(5) -1 | 4

Tofea fasre Tt Tafbe ) «R fasre T @9 oy A (RS o
) TADEH AIgE AP |
q) ETbADR ¢ STHT TN (@2 Ay TF AR 2AfSIy 7 ot =M

%) Gt R FeAibe M4 Faow I I8 A |

87 erifba

CHY @ p, 8 r  TF IR £0TTRE S ={(z,9): (x—p)*+ (y—q)* =12}
TIEE 7 G0 J8 I ™ (p,q) GR JPAE r (TN @fog fTe 76w) 1 =
I (p, q) 7 e I @ R @ I r I e 38 oo I ETRiva’
NS I |

TOF: (7 TIES AN 16 I, G T T&Hes Rigo *K® e LS M
sTigicAs efegAt [ = Fioite #ATed e AR @ 79 7 @ 1, JMee wwzioe
TR @ FRTeE [ I [y @ wwEe Eva 38, 93 T IR /TR
A TG TS 8 FA T R *feaig =S oo w1 2eeth

Taegd o¢. S = {(z,y) : 22 + 3% = 16}
ek § @7 foa @b ¢, 22 + ¢2 = 42 T @ (0,0) GR IO 7 = 41

S a7 Tvd WE A T

Q0RY



TG S, G5 € TN

9

T v, MG IR f:z —
2z +3

@ f (—%) — 7w

q) Tl qF-aF o of fdiae T
N 2fY(z) = z ™A ¢ 9 ¥ g 341

ATYI:
2z —1 2z —1
) CW\'i‘ﬂTmf.x—)2x+3lmT\f(x)—2x+3l
1 2 5
1 2( 3) 1 3 3 5 3 5
“3) 7 3
20 —1 . _2x—1

Tii-¢, Tweq A, $T-do7 @fT

Fex:
) e Aroe owid gve AJSA (AT y (F ¢ 99 PRI A a9 I
() y—2=3(z-5) (R y—5=-2(x+1)
) y-2= 1@ +3) ©® y-5=3@-3)
q) @y o I
®) y=3z-1 R) z+y=3
(©) z2+¢y2=9 (8) y:§z+1
2r — 1



8

Q)

Twey e

tﬂ%2x+3=0mwﬁﬁﬁx=—g€cﬁ,$ﬁ‘ﬂﬁw@ﬁ@®l

x¢—g,»1w<m]f:1z\{_g}.
aﬁxlem]fme@emjf

f(l)_2 +;‘ﬂ«f($2)—§ +;
a9 f(z;) = f(xz) XA, TN 8 (== W
2z -1 2z, -1 2x1—1_1_2:v2—1_
221 +3  2z2+ 3 T2+ 3 229 + 3
aT2.7v1—1—2:/v1—3_2:162—1—2:102—3
’ 2z + 3 2z + 3

—4 —4

q 2z, +3 =225+ 3

"%, +3 21,43
?T, 2z, = 229 3Tm1=x2'£§ll

°*1=|f%«ﬂamas‘$r°‘m|
CW\‘B'EITWH'CQ,f x—)2 3

€@, fz)=y o= F"(y)
2z —1 2z — 1
h‘]’F{ = aT, =
» () 2z + 3 y 2z + 3
A, 2zy+3y =2z —1 q, 2zy — 2z = -3y —1

A, —2z(1—y) = —(1+ 3y)

z—1
2ac—|-3

TSR f(z) =

o=y

W) = g e = )

A, flz) = ﬁ [bor A weq]
W, 2f o) =

o= pofie) = af

1—z
A, 143z =2 — 22 A, 22 4+3zc—2+1=0

A, 22 4+22+1=0 A, (z+1)2=0

RO



Q0RY

QG S, G5 6 TN e

A, zrz+1=0 Ar=-1
BT o ——

A 3.

o

{(2,2), (4,2),(2,10), (7,7)} A (O (P2

F) {2,4,5,7} q) {2,2,10,7}

M {2,4,10,7} 9 {2,4,7}

S={(z,y):x €A yc ARy =22} € A = {-2,-1,0,1,2} =
@5 S TFRE TT?

) (2,4) Q) (—2,4)

N (-1,1) 9) (1,-1)

M S = {(1’ 4)’ (27 1)’ (3’ 0)’ (4’ 1)> (5,4)} I O,

() S wwEE @@ {4,1,0)
(i) S orveEs [edre w7y, S = {(4,1),(1,2), (0,3),(1,4), (4,5)}
(i) S TG Gb TP
ToIT SR IIENE W06 (@G Afow?
F) 08 i q) i 8 i ) i 8 Q) i, 4 8 iii
WM F(z) = /z — 1 WO F(10) = 397
I 9 ) 3 M -3 q) /10
S={(z,y): 22 +y* —25=0 9R z > 0} T,
(z) TR0 TR 1
(i5) Or¥ABY ERbE 9 TEgS |
(1i1) oTTABR AT ¢ TFa Tog wHorT AP |
e @l Ffdw?
F) 4, i Q) i, iii N) i, dii 9) i, 4 8 iii
F(z)=vz—1=2% z 99 W« $9?
$) 5 q) 24 ) 25 q) 26

F(z) = Vz — 1 Faibe ot faee @efb?
F) N F={zreR:z+#1} Y @I F={ze€R:z>1}
M) @Y F={recR:z<1} ¥) N F={zcR:z>1}



oY

b

20,

.

R,

o0,

°8.

(;) e eme § wERYER oit, (e 8 Rede way My w9
(#5) S OREAT S~ qRAE T oAt of et T91
(137) TARYET q-9F a1 fqdiae T
9) S=1{(1,5),(210),(3,15),(4,20)}
) S ={(-3,8),(-2,3),(~1,0),(0,-1),(1,0),(2,3),(3,8)}

M = { (%o) (1,1, (1,-1), (gz) , (g —2) }

W) 5 ={(-3,-3),(~1,-1),(0,0),(1,1),(3,3)}
¥ S={(21),22),(23)

F(z) = vz — 1 7R e HrHa &

¥) F(1),F(5) @R F(10) fada w11

q) F(a?+1) A 33 @ o € R

W F(z) =5, ¢ fa w3

q) F(z) =y T, ¢ Al 39 @¥im 4 > 01
F:R— R, F(z) = 23 TR &0

Twed sfae

F) (O F 932 @@ F 4w 391 Q) A8 @A, F G-I FIH |
%) F-1 fadfa sa) ) adle @, F-! @36 wieae )

$) f:R— R 936 ¥ A f(r)=azx + b;a,b € R, a#0 @ &l

TE, (A8 @, f GF-9F R AR |

Q) £:[0,1] = [0,1] AT f(z) = VI — 22 7R FE@R® ==, A @, f

OF-9F IR ARF |

¥) IMf: R > RERg: R - R f(z) = 2345 9R g(z) =

7l RIS 2, O (AS @&, g = 11

(z—5)3

q) IM f: R — R TG f(x) = 5z — 4 A9 AR W, O, y = f~(x)

fadm v

S T TRDq T T @I FIAG Fieww F1 @ @Fva UF [Ffm +41

3) S={(z,y): 22— y+5=0} N S={(z,y):z+y=1}
M S={(z,y) : 3z +y =4} 9 S={(z,y):z=-2}

S IAET ETve W& T @32 TFAH T [t o @A @ [T T
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RORVY

TG S, G0 6 TXNF ©q

F) S ={(z,y): 1 +y? =25} ) S={(z,y): 2 +y=9}
5¢. NGRS, F(z) = 2z — 11
F) F(z+1) amF(%) «qF W ey 11

q) F(z) oAb @3- 41 ©f I8 9, 99 2,y € R
) F(z) = y T ¢ 93 foafb s 1R Wtms &g y @3 ¥ Ay 1 93
y = 2z — 1 ANeABF @TLoa oo F41
S, f:R%Rﬂ?Rg:R%RWW@%Wf(x)=3x+3u‘1?f'\’g(x)=xT_3
B FLGRAS |
F) g 1(—3) @7 W fAfy T
q) f(z) AR T e of Fdad w91
M @S @, g=f
3. S AR, f(z) =+z—4
) f(z) @F o ffy w91
q)  f(z) G-9F T ot e w91
) 7l (z) T T ot eEreforas ey [dy =



SR

Jesiifafes wf

(Algebraic Expression)

ffen aoan Awififes affa stet wiwat «fifoe | @ I i et 8 ey Foiis
AOFCE +, —, X, +, WS I T 5%7 AR @b WA GIfEa AR ALIZOIR
NG A @ g WY (e @eieed IS =¥, are Jeelfdfes qf (algebraic
expression) 4 FCHC A I A1 @, 2z, 2z + 3ay, 6z + 42 + a + /z THM
AfSfBR ae s Aeetfafes aifé

Q@ qGIF T i -

p IZHAE Gl IR FACS AR

p CURRET AR 9T HASRAS I Jif FHCO AR |

p IZAT A 8 Ot YT FACS A

> ST Toteimy @ BReAWS Totolivg Pt 2 f ST IR AT ST fRraaet
FACS A |

p e Af¥, afoss I g3 el A P F7TS =R

» e f¥, dfers af g ve-ofie A Tedms fAdy T=ee AR

b T ST AT S ST FACO AL |

T, {79 8 I

I @b 2€F GFifed TPBRMANS @I et Gbe @i afvdifas swey Ao
I, OF AOPOE BaF &t T AR GO0 OF (St Je 31 I At «fo
fAfAS ey fAti 33, O Wi 7P IE T | (@I WG G B 56 9 (St
R @RI W &2 90 #iitd | g @3B (Fea 9 @I wiesna s A4
Tt oo« Qeetfafes @i gyt fte @3 31 GIIfRT “m AWE G A
T A G B HY T TS AT W 8 IR YT =
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Q0RY

g 3, Aeeifafess e 5
qF T I

T I, 7 G0 5519 | O, (i) a, (i3) az+b, (i33) ax?+bz+c, (iv) ard+bz?+cz+d
Tojiv WIPICER AT 2 TR 937 F@N TF, A, a, b, ¢, d THM §&F | AKFAOIA,
z PEE AN AR cx? WFIE =, @A ¢ @3f6 ¢-3fere TG et (31 e
S AH) GR p G0 FHATIS TG 1 p W A G WY ¢ T GR ¢ 7 A G
IZAANCS T AT | (I IZ2AAE ALF %W ca? @ ¢ (& 2P 99 72 (coefficient) €2
p (T @3 2T A I U (degree) 20 27 | (I IZ#AITS SEfS sivprres A e
IR Tt =T T 1 IS AR ARG AMGIE JHOW 8 AW TS T T
@R ( Wage e, vaie-fere b gIon <& 77 1| @, 220 — 305 — 2+ 22— 5, «
BICEE 3f5 I, WF WAl 6, T 228, T RN 2 R §FW —51 a £ 0 A,
SIi® (i) IZAE W@l 0, (44) IFAAT W@l 1, (4i4) IFEAF W@l 2 GR (jv) IFHAR Nl
3| (NI 7 IF (a # 0) &S FCPIA! HeF 0 WA 277 (@ = az® [EH) 1 0
WY 75 AR R T4 7 @R W7 I VA PR w1t 77

z BCRR IZAANE ARNS 1 qF O T (TR, JY9W (AF ¥ I S S
g3 *M %) I A 71 @t I BT A 9 (standard form) I =
I L 7 BACPA RANE P(z), Q(z) T oSl =ial o Fal =1 (T,
P(z) = 222 + 7z 451 94 P(z) &SI @9 To7 I2-ABR Nt ool faone 3 |
P(z) IZMITS 2 oA ARACS (@I [0 2Pt o FACH I (@ N 2Mheqt I,
aF P(a) 99 S T =W

TriRad 3. W P(x) = 323 4 222 — Tz + 8 T, ©W P(2), P(-2) dl?‘(P(%) qaq

= e w91
A oG IS 7 G ARECS 2, —2,%aﬁm°ﬁi

P(2) = 3(2%) +2(2%) —7(2) + 8 =26
P(—-2) =3(-2+2(-2)?-7(-2)+8=6

ZORIOFEORIONS

R P A
053 M 2 8 y TR AR 12 HeCeT I3 |
2x 4+ 3y —1
2 —dxy+y -5+ Ty +1
82 + 43 + 102%y + 6xy® — 62 + 2



8o Cwoy e

AT g7 IPAT AT caPy? WFIET W @I ¢ G0 [0S Tt (§379)
Q3R p 8 g THAAF ATAYT 1 caPy? I ¢ TR zPy? QF TR GR p+ ¢ TR 92 ATF
W e IFeTe BaRe wnEs S Tate et Sal 9 =W 1 9F7 UM
P(z,y) S 2SI B Jffo® T4 7| &N, Pz, y) = 82°+y3 — 4z + Tey+2y—5
I WAl 3 @R P(1,0) =8 —4—5=—11

& veeea I

2,y 8 2 TR IZ7MF VAT caPy” TFIET T | FLE ¢ (§FF) “Mi6F A>3 @R
p, g, r ST S FP 1 QAE p 4 g + r & 98 AW WA R RIS TS
HTILRA A TS ARG Fq Tl 21 @7 IPRE Pz, y, 2) TIEE SO
wR foe I W @, Pz, y, 2) = 23 + ¢ + 2 — 3zyz AT WAl 3 @R
P, 1, -2)=1+1—-8+6=01

FleT;

) e @G agem Fd 3=
3 2:523 () 7—3a? (©) 284272
(8) 23 i_ Z (@) 52% —22y+3y?> (Y) 6a+3b
@ &+ % 3 ) 3yn—1 () 22(2® + 3y)
(30) 3z — 2y +42) (%) g + 2y (5%) i 2y

<) e IZeMCEICe veeed et @ Wi fadfy 4
() 22+10z+5 (R) 3a+2b (©) 4dzyz
(8) 2m2n — mn? (© 7a+b-2 (Y) 6a%bc2

o) fee IR ATOR B

(6) z BoNSR QAN W WP I I GR 1 HEPR A A @
W@l 2 72 @ I AW Ay F11

() y TFICIT AT O SIT If T @GR y T QAR 9
@, 25 =7 8 T o T F9

() 322 —9y?+x-3 R z2—z8+24+3

(©) 522y — 4xyt — 2 8 z+222+323+6

(@) 3z%y +2zyz — !

¥) I P(z) = 22% + 3 T, ©W P(5), P(6), P (L) <= = Mg w1

Q0RY



gy 3, Aeeifafees i 85

I LT '8 i

73S I @erE, [ qae o T I T 1R I3 olewe
JZA 0SS AT S TS AT | @ 73 TR 1 (F O I OfATe AW 72 € T
4 Gt I T | g ¢ (T SN 47 T EIewE v 0 @ Igem |

TR R (22 +2) @ (z + 1) @R 99 FE P 597

QA (22 + 2) qR (z + 1) IZo0 72T PFA (22 + 2)(z + 1) = 28 + 22 + 2z + 2
GG AR ITAA 2+ 1 =3 AR I MRA 1 x 1 =11

TaRad ©, (22 + 1)(z — 6)F 22° + 3 T O FAA ST F©?
QT OfSy P(z) = (22 + 1)(z — 6) = 23 — 62 + z — 6 @F Al 3 GR T 3= 11
R OESE Q(z) = 2z% + 3 49 WAl 2 qR Y TA 21

P(z) @Q(z)ﬁm@mw,@rwz?(x)=%x—3 €I I R(x):—§+3|
JICGE, ST [(z) 936 7o I A 3 -2 =1 mawﬂw%|

wHF: V2B I YT @ SITCeT Wil 8 Y2 TR ¢ HCHIG Toiee 3oy |
F) z AR A P(x) 9R Q(z) 9F A F(z) = P(z)Q(x) 9= 374!
T W@ = P(z) 9F T4 + Q(z) 9F Tl 4R
T 7> = P(z) qF T T2 x Q(z) qF Y 7oA

A) g PN QAN P(z) & Q(z) W it Fawet oot I <@t R(w) =
T OIREA
R(z) @9 W& = P(z) 9 W@l — Q(z) 499 M @R

_ P(z) @ Y 5=
TR = Qo) @ ot

P(z)
Q(z)

ot o

W P(z) 8 Q(z) ToAR ¢ HAted 7 =W @R Q(z) € Wl < P(z) 9 Vil =,
©W@ Q(z) T P(z) (T O I ST F(z) '8 OIWTHT R(x) NS T, (AT

) F(z) 8 R(z) Toa% g biee 37,

¥) F(z) 99 9@ = P(z) 99 & — Q(z) 99 e,

) R(z) =094 R(z) 9 V@ < Q(z) 4< Wi,

¥) A z @9 GW P(z) = F(z)Q(z) + R(z)
T-v, TweT e, sT-you &f



83 ey e

ISt I

F) MA s TSV ar+b=pr+q W@ z=08z=13IWAR, b=gq
Ra+b=p+qVRAEE NI, a=p, b=gq

) Mz WSV ar? +br+ec=prl+qgz+r _, @z =0 z =18
z=—13F/@AR, c=r, a+b+c=p+qg+ra9Ra—b+c=p—q+r @
A MAIAT @, a=p, b=gq, c=7r]

W) IYFASIT A I @, T TP £ @ & ag2” + 0,27 4 agz™ 2 + -+ +
Un 1T + Gp = Po™ + P12" '+ por™ 2 + -+ ppaT + P W, OF, g =
Po, A1 =DP1,°°*; Op—1 = Pn-1, On = Pn

adfie, Tl HrEq T ATF ¢ U7 G2 TOYG ARNGH T I |

TOF: 7 B n VAT IZoAF AT FAYEANE ag (o AR-TA), a1 (0 FR-67)
Zopiv (et SffFure |

9Cen (Identity)

w3 A P(x) € Q(z) T 2 GF & AN (A, YA NS SCSA 971 TX IR
©f RS &F T P(z) = Q(z) T4 71 @U@ P(z) 8 Q(z) I+t 136 wfeq
1 = fozce wom oz <o 21 AMRISIR 98 HAPTRR 2o Aemfde Af
ATSIE & (identity) I 2F, I A 13fore Al veaes m @33 = @t
BEIPICRA (SIS W & A% w&fod W 9 2/ 1 @, z(z + 2) = 22 + 2z,
(z +9y)? = 22 + 2zy + y° TOIR TSN |

ST 8 TRAWE TN
O3 IRA Y 2 HCA IR A5 T4 7031 A 23S Swreme et w4

Tzt 8. I P(z) = 22 — 52+ 6 T, ©W P(z) & (z — 4) 94 ©Ff 37 qIR (73S
G, SPICTE P(4) & |

TG P(z) F (z — 4) T4 o1 oot ot 1

z —4)z? — bz + 6(z — 1
z? — 4z
—x+6
—r+4
2
QYT ST 21

@ARY P(4) = 42 — 5(4) + 6 = 2, TR, O P(4) & AT

RO
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Qg 3, Aeeifafes aife 80

izt ¢, W P(x) = az® + bz + ¢ W, OWF P(z) & z —m 9= N IR (AN @,
SR P(m) 9 AN

AL P(z) & 2 —m A o Seel o i1

T —m)az® + bzr + c(az® + amz + am® + b
azx3 — amz?
amz? + bz + ¢
amz® — am’x
(am? + b)z + ¢
(am? + b)x — (am? + b)m

am3 +bm+c

G BT = am® +bm +c|
AE, P(m) = am3 + bm + ¢, IR O P(m) @I T |

Toitee 92 TwreRd 92fb (e AR alfewifb it gigent siheat 1w

gfowt 5 (SR Sosi),  IM P(z) AIGS N@F I T G o @I WS et
¥, O{ P(z) (& z — o &< O FA OHIF Pa) AF!

gt P(z) (F 2 — o A O DK SN A 0 A0 94y I A |

WA I, O R R Slwe Q(); SIRCE, ©Ieid AT, 3e 1 @ &y

P(z) = (z - a)Q(z) + R

TS ¢ = g I AR, P(a) =0-Q(a) + R = R\
T4, P(z) (R £ — o I O I O P(a) A
SRRt v, P(z) = 23 — 822 4 62 + 60 (T z + 2 QI O TACEA, SHTE F© FA?

Y @RQ z+2=2z—(-2)=(z—a) AMH a = -2,

oA, N = P(—2) = (—2)% — 8(—2)? 4 6(—2) + 60 = 81

Afoee § 4 Sy fve dfeslfbs awid w= a3

afest &, I P(z) TS WA QAN T GR a # 0 T, ©W@ P(z) & az + b @
WWWP(—Q) W

a

Az A, I P(x) = 3622 — 8z +5 (F (2 — 1) QAT O FHCT ST F© I?

2
W:mwmp(%) :36(%> —8(%>+5=9—4+5=10|



88 Twey AT

Wiz . qW P(z) = 523 + 602 — az + 6 F x — 2 TR O JIAC O 6 2T,
©W ¢ @3 W ey T
AYE: P(z) & z — 2 Q€ O T ST TR,

P(2) =5(2)%+6(2)%?-a(2) +6=40+24—2a+6 =70 —2a!
HSIPATE, 70 — 2a = 6 A, 2a = 70 — 6 = 64 TR ¢ = 321
TR 5. M Pz) = 23 + 522 + 62+ 8 W AR P(z) (P 2 — o GR z — b 7= O
FACT IR ST ACE @A g £ b, O& T8 @, a2+ b% +ab+ 5a+ 50+ 6 =01
ANYN: P(z) F x — o R O FAE ST AR Pla) = a® + 5a2 + 6a + 8,
aR P(z) & z — b A O FACA ST I P(b) = b3 + 5b% + 6b + 81
TP, a® + 502 + 6a + 8 = b® + 56% + 6b + 8

A, a3 — b+ 5(a® - b)) +6(a—b) =0

A, (a—b)(a® +b* +ab+5a+5b+6) =0
a?+b?+ab+5a+50+6 =0, ARG a#b
afemt o (Teoivss TA4m), AW P(z) 49 MR 27 T @R P(a) = 0 T, O
P(z) 99 935 TAMT 7 — o I
&Y P(z) IZAAE 2 — o T O FAE OMITTE SN SR ST = P(a), I
&qve =S eEI 01 Wi} P(z) I 2 — o 7R Rl
5.z —a R P(z) @9 G35 T |

TeoivE Bt [R=1dre St

dfowt 8. 1 — o I P(z) 20T @3 Teoims 27, ©@ P(a) = 0 TR

AT ARY = — a, P(z) IZMT @6 B, oAk QLEeH 9 Q(z) “MNeq T
@ P(z) = (z — a)Q(x) !

QA 7 = o @ @ I A, P(a) = (a —a)Q(a) =0- Qa) =01

TR Yo, IS @&, P(z) = az® + ba? + cx + d I ¢ — 1 46 TeoAWS TR
Ime @@ IMa+btct+d=0

ANYH: T, a+b+c+d=01

O, P(1) = a+b+c+d=0 [*epeE]

Tod, z — 1, Pz) 99 G5 TAMS [SLome SAWR RIC] |

09
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gy 3, Aesiffes i 8¢

@I WA I P(z) 9T 936 BeAm® £ — 11
O, Brotmred [Reidre Beisitm TR AR,
Pl)=0"dR a+b+c+d=01

ToF: 2 — 1 FANT AR @RI 7T 936 Seoive =03 I 8 (@3t I oMb
FRIAYCRA TS (0 TF |

TAIRAL 3. AR, P(z) = azd+br+ca+d IR T R4, 0 £ 0, d # 0
€2 z — r IZAABT G0 BT | (ARS8 @,

F) AW r fRY T, OW@ 1, d qF TS T
<) T ¢ =L oS aieim et sm s 26, O p, d @9 WS @ g, o @F
q
TS A |

SAAHI:

F) TeAmE TR o1 S (IF R IF @,
Pry=ar*+brl+cr+d=0 q, (ar? +br +c)r = —d
@ARR (ar? +br +¢), r 8 d ATHPS TR, TSR, r, d 9 96 TAWS |

) TAWE A oo Sosiiwg (AtE ot IR (¥
Pry=ar*+bri+cr+d=0

@ () =e(5) () re())re=0

4, ap3 + bp2q + cpq2 + dq3 =0cvevne (1)
(1) CXTF NS T (ap? + bpg + cg®)p = —dg®------ ()
«R (bp2 + cpg + dqz)q =—apd------ (3)

Q, ap® + bpq + cg?, bp? + cpq + dg?, p, ¢, d, a ATSIE FARGH |
oA (2) (AT NG I, p, dg® 99 G TAMST G2 (3) AT AN T,
g, ap? 9 OB Teome | 79 p 8 ¢ €T +1 T @I AR TeAwE 713 1
AOAR p, d 97 G TAMS GR ¢, ¢ GF GG TLAW |
TOW: THART Twizad (AE ONAl TF IR @, TS SR ARICT S
TRAARRIG AR P(o) @7 Teotve P & eem P(r) @R I P(g) ATt

TS 1T, @A, 7 IZAMMOF I TR BRIAMF (r = +1 TR) GR s IZPMBF T TR
TAMS (s = +1 FTR) |



8Y Twey Afie

TiRad 3. P(z) = 2® — 622 + 11z — 6 (& T Rusme 321

TANLI: 271G IZANE FTRATR, 7R G &I W = —6, T 7= = 11

Qe ¢ I ARG W 9R P(z) @7 I 2 — r AFET @H TAMS ACF, R
SR —6 @F TeAMS wfle, £1, +2, £3, +6 OF (A G I | ¥ 7+ @F @A
fRfen T w5 P(z) A= R0

Pl)=1-6+11-6=0, -z — 1, P(z) €9 46 TLWF |

P(-1)=-1-6-11-6#0, ..z +1, P(z) 99 TS ~7 1
(2)=8-24+22-6=0, ..z — 2, P(z) 99 43> BT |
(-2) =-8-24—22—-6#0, ".z+2, P(z) 99 T9WS 7|
P(3)=27-54+33—-6=0, ..z — 3, P(z) 99 4> TMF |

@Y, P(r) 99 W@ 3 @3 foafs 1 T@w o =i (oitg, Toak P(z) 99 &
(I TLAMS T AT O ©F I AL |

o P(z) = k(z — 1)(z — 2)(z — 3) A k &L

TORATF 1 9 AE® WiCed 77 [ F8 A I @, k=11

Moql], P(z) = (xz — 1)(z — 2)(z — 3)

TOF: (I P P(z) F BT R IGO0 8 (2 — ) WA 996
T T @ P(z) & WER (z — ) A9 O I WA Pz) G APTRS

FARTA B@ P(z) & P(z) = (z—r)Q(z) WA @& I | G Q () IZ7Aa il
P(z) 9 W@l (AT 1IN WoeAT Q(z) 47 T e It waria zre =7 |

Trlgad Yo, TeAMcE RTEe F9: 1823 + 1522 — z — 21

FAAY: A B, P(z) = 1823 + 1522 — z — 21
P(z) 99 1 %W —2 OF TAWMPIYRR G5 Fy = {1, —1, 2, —2}1
P(z) 99 3 72 18 @9 SLAMIILRA CT6

F={1, -1, 2, =2, 3, -3, 6, —6, 9, —9, 18, —18}1
tﬂ’i‘lP(a)ﬁIﬁWﬁﬁ,W,a=§ﬂ?‘ireFl,serl
a=1%F, P(1)=18+15—1—2#0!
a=—1T@, P(-1)=—18+15+1—2£01

v
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Q0RY

g 3, Aeeifafess e

a:—%w,P(—%) :18(—%) +15 (i) +%—2 —01
BCEIN :c-l—%: %(2z+1) gdfie (22 + 1), P(z) 99 G TeaAm |
Q9] 182 + 1522 — 2 —2=1823 + 922 + 622 + 3z — 4z — 2

=97%(2z +1) +3z(2z + 1) — 2(2z + 1) = (27 + 1)(922 + 3z — 2) |
R 922+3x—2 = 922+ 62— 3r—2 = 3x(3z+2)—1(3z+2) = (3z+2)(3z—1)1
o P(z) = 2z +1)(3z + 2)(3z — 1)1

TwiRe 88,  —3x2 — 2zy + 8y? + 11z — 8y — 6 (T BAMCS fRTee 9
ITAYA: (T 1 TS HMC € 7T W Are I —322 4 112 — 61

—322 4+ 11z — 6 = (—3z + 2)(z — 3) O (3z — 2)(—z +3)------ (1)
RIF (P9 y THleTe Mol 8 g3 7 2iheql T 8y2 — 8y — 61
8y? — 8y — 6 = (4y +2)(2y — 3) QLA (—4y — 2)(—2y +3)------ (2)

84

TAEE (1) 8 (2) 99 TRAMPYCENS ANTW FCA AWG AR Teoiws sAnewm AT, O
T +2, -3 TLA —2, +3 Tox A w9 0 TR 67 @l ¢ @k

y 99 R |
. Tl Seoive (—32 + 4y + 2)(z + 2y — 3) 9@ (3z — 4y — 2)(—z — 2y + 3) |

f8fte Sestve (@ EF G5t TBIT FAT &0 WA 7y AT A —3 2+4.1 = —2 TR

3-(=2) —4-(-1) = —2 RfeTm ¢=s “AifR

) OPITTT BASNTTR T ST ey 79
() stey: 423 — 7z + 10, OGS: £ — 2
(x) Stey: 523 — 1122 — 3z + 4, OGS z+ 1
(©) ©fEm: 2y3 — 9y —y — 4, OGS y+ 3

(8) wtem: 223 4+ 22 — 18z + 10, ©f&: 27 + 1

e

3) M P(z) = 22 — 623 + 52 — 2 T, ©R P(z) & sfiRe 3z=@ w=t ot
T@ SR fadfa 9
() z—-1 R -2 (® z+2
8) z+3 (@ 2z -1 v) 2241




8 Cwoy e

%) A8 @, 3z% — 422 + 4z — 3 9T @I TAWMS (z — 1))
q) 223 + 22 + az — 9 PN G0 TAWF 2 + 3 A ¢ 9F T 7 91
8) A @, 23 — 422 + 4z — 3 IPAAT B TrAWE 2 — 31

5) W P(z) =22° — 522+ T2 — 8 W, OK P(z) (T z — 2 T O IK=1
TENIT AF ATF ST Tl AR e w4
®) A8 @, 4z — 52% + 5z — 4 I £ + 1 GR z — 1 AR T=oims |
®) S [ReERe <4
() 22 +222 -5z -6 R) 2 +422+2-6
(®) a®—0a?—10a—8 (8) z*+ 323 +522+8x+5
(@ —22%+6y*+zy+8c—2y—38

e IR, AfSTT ¢ ve-ehie Al

TGS P I IZAAT AT A T G2 FE, GTF AN Ig
(homogeneous polynomial) I R | 22 + 2zy + 5y AR 2, y HACa TR N G<f6
ST IR (AR STORF AR WAl 2) |

az? + 2hzy + by? ARB 2, y v @3B R @R Sfas @, @A, o, h, b
S WGz, y, a, h, b ASIE v [(CIHA 41 T G5 ¥R SeoTLed foq
AR FINEGE I 1 222y + y22 + 922z — Szyz IFMO , y, 2 oK foF @A
TANEGF IR | (AR STEF AR Nl 3) 1

&foo =i (Symmetric Expression): @FifiE 57e FAeRfere @i Jeweififes qif+ e
eI &% v W R[Kfvwwn 3w afifl weifaafSe i, o qfifies @ seeomes
S (symmetric) ¥ <=1 =71

a+b+c TS g, b, c T AfSTN TR TR, o, b, ¢ TFR oAbT @RI 726
it fifawc aifefs xS aite | @F3OIE, ab + be + ca ARG o, b, ¢ T @
22+ 92 + 22 + 2y + yz + 22 ARG 2, y, 2 vECST efest =

g 222 + 52y + 62 AT 2 8 y Vel AfST 77, A ARBTS 2 8 y @F FTiF
i RANE 202 + 5y + 622 e ARfES =7 1 fedq ¥ s fom

- A (Cyclic Expression): T 5o1% Aeafers @ itat FfATe 2o voe o
Ped, TSI b GOl B R QORI BEIE AW BelCd STA e Aif¥fG I
7o 1 77, w afifbee @ foF vacen SfalRe o uafh ve-afie afdt 2t e
afess AR (cyclically symmetric expression) J#T 27 | AB9CAIR I Afdes o
foree o seiaita T W R G AR v A <= 2w AW

Q0RY



gy 3, Aeeifafees i 85

=

22 +y? + 22 + 2y + yz + 2z ARG 2, y, 2 NPT GO vo-FhT A, TS @re
PPRIE ¢ @F ARRCS y, y @ AfRCS 2 qR 2 GF ARSI ARG G2 AT |
GO 22y + y2z + 22z A 2, y, 2 TP G vP-FNF A |

22 — 2 + 22 A vo-Sh I 73, IR 9T z 9T _E gy, y 9T/ 2 GR 2 G9F
Qe ¢ P ARG 42 — 22 + 22 Afice =S =1 T 7 af e fom

oAb verced atee eff o 9if ve-feie | g eltere vo-Sfie M afost 731 &,
2 (y — 2) + 12(z — z) + 2%(z — ) A% vo-ofe, g aferts 731 w19, qfHfbce
¢ @R y S R FHA y2(z — 2) + 22(2 — y) + 23(y — z) AW =Neq AW T &=
A s fom

TOF: IR ARG 2, y A S F(z, y) TOER @R 2, y, 2 HARA S
F(x,y,z)Wﬁ@?“ﬁ@T‘iﬁEW@l

e mm,§+%+§aﬁ%aﬁwwﬁ—§wﬁ$n

Pe-She PR Seeice fRreEe

@5 AT Teoimcs [Rearad I (@I «1-3ifgl fas (72 1 STigraers, if¥ifee awaeee
SRR I TAME (@R FA W =S Y AT @ 93 Fe gl «iF
Teoime AR A @F I GIIEF Tesime [T T4 27 @3k e vl @
ANifa ([FS) [Raear T woaeR Sevime o vt =3

«q et T @, a, b, ¢ B

F) @A SF-FNE I (0 — b) @6 BAWE TA, (b — ¢) 9R (¢ — a) 8 92
BE-FHE I CAME Q|

¥) 9T WA ¢ ¥ VAR TANGF 5-FNS 20 TS k(a +b+c) 8
k(a® + b? + ¢*) + m(ab + bc + ca) @AM k 8 m &L

Ti-q, Sweq e, sT-dow @A



@o Twey sifde

W) w3 IR I @ W @, TR A W &Y qF WA TN 2F, O&
T3 2R waget sm vEbR Re A NI 2

TwEd 3¢, be(b — ¢) + calc — a) + ab(a — b) & TReAME Reswd T

FAYE: Qe 3 e e =@R )

&N #WS: be(b — c) + ca(c — a) + ab(a — b)
= be(b — ¢) + c®a — ca® + a®b — ab?
= be(b — ¢) + a®b — ca® — ab® + Fa
=be(b—c) + a?(b — ¢) — a(b® — )
=be(b—c) + az(b —c¢)—alb+c)(b—c)
(b—c){bc+a*—a(b+c)}
(b —c){bc + a® — ab — ac}
(b — ¢){bc — ab — ac + a?®}
(b—c)
(b

{b(c —a) —a(c—a)}

o sfe: ave AMGE o qa T P(a) & OIS ¢ @7 &S b W R @,
P(b) = be(b — ¢) + cb(c — b) + b2(b— b) = 01

oA TLAMS TAAW SN (a — b) &AWe AT 936 Tesims | 97 @TY &qve
A -l A, CER (b — ¢) 9R (¢ — a) TS gwe AFDBT Tesime |

eva qif¥fe fox Wae Twifas e ag foafs @ TaiT TEIvE “inel (TR |
O &Y TAWMS I AT ©F 1T A |

e, be(b — c) + calc — a) + ab(a — b) = k(a —b)(b—c)(c—a)------ (1)

@A k G0 71 a, b, ¢ GF TP AL &Y (1) 7 |

(DMQa=0, b=1, c=2 I 3,

1-2(-1) = k(-1)(-1)(2) .~ k=-1

2be(b—c¢) +calc —a) +abla —b) = —(a—b)(b—c)(c—a)
TR sv,  ad(b—c) + b*(c — a) + A(a — b) (T TAMT KT 91
T 2We AMRBE ¢ 97 I P(a) RImA1 I ©te o a7 A0S b I/ 41,
Pb) =b(b—c)+b(c—b)+ A3(b—b) =01 Foak TAWMT S S (a — b)

gwe AR @I Tedms | T @Ry ave A te-ehie [ GRg (b — ¢) a®
(c — o) Tor avs AfBa Tesims | ST ane MG oI T Tfas qf a3



Q0RY

Qg 3, Aeeifafes aife 1)

(a —b)(b— c)(c — a) T M@ TIfaT Q| Foar awe AT Toig SemB TR
PE-FOE qR 9F TR FNGE [ k(o + b+ ¢) T, @I k 9 & |

nadb—c)+b¥(c—a)+c(a—b) =k(a—b)(b—c)(c—a)(a+b+c)------ (1)
a, b, ¢ 99 3P N & (1) 797 |
ok (1) R Qa=0, b=1, ¢ =2 3IPF i3,
2+ 8(—1) = k(-1)(-1)(2)(3) A k=-11
(1) @ k = —1 I R,
aABb-c)+b(c—a)+Aa—b)=—(a—b){b—c)(c—a)a+b+c)!
a3, (b + c)(c+a)(a + b) + abe (T TLAWMCS TS 4

TK: BT o @7 IZM P(a) T OIS o qF ARICS —b — ¢ IPW 13,
P(—b—c) = (b+c)(c—b—c)(—b—c+b)+(—b—c)bc = be(b+c)—be(b+c) = 01

TOAR TeAWE TARG SR (0 + b + ¢) &G AT G Teoms 1 eme ARG o
AR AN 5F-FNT I GR T GF VAR G5 T=AME NG (TR | JoAR FoF
A 128 WaAIR AN - 339l 201, 94 k(a2 + b2 + ) + m(be + ca + ab)
IR TR, @A k8 m §7F |

. (b+c)(cta)(a+b)+abec = (a+b+c){k(a®+b*+c2)+m(bct+ca+ab)}--- (1)

a, b, c G99 3¢ ACHT & (1) T |

() Qema=0b=0,c=19RA@a=1,b=1,c =0 IOE IS I3,
O=k@®R2=20kx2+m) . k=0 m=11

Q9 k8 m @R N IR AR, (b+c)(c+a)(a+b)+abc = (a+b+c)(betcatab) |

TO; TARA 3¢ UF ANYAT YN AKOT Ay FHSro Trrae sy qR TARed »q
« 3ffs @i 726t Bestme fRrswd <11 919
qafe R Qweofdfes sf@: o, b, ¢ 47 37 AT &G
a®+ b+ 3 —3abe = (a+b+c)(a? + b% + 2 — ab — be — ca)
AN 92T w3B AfeTe e (It TR |
2o *wfS (e Awfifes afen aam I@)
a® + b + ¢ — 3abc
= (a + b)3 — 3ab(a + b) + ¢ — 3abc
(a+b)+c®—3abla+b+c)
(a+b+c){(a+b)?— (a+b)c+c*} —3abla+b+c)



Twed sfae

= (a+b+c)(a®+ 2ab+ b? — ac — bc+ %) — 3ab(a+ b+ ¢)
=(a+b+c)(a®+ b+ —ab—bc— ca)

Ao *wfS (Tifae ve-Sfe IPMT 4et IITT I)

a3 + b3 + 3 — 3abe AMBT o P17 M P(a) €@ a = —(b+ c) IF 13,
P{—(b+c)} =-(b+cP+++30b+c)bc=(b+c)P—(b+c)*=0

TOAR a + b+ ¢ o f¥ifba «f Toims | @R a3 + 0% + 3 — 3abe To7
W@ TfEe - oM, Joar qffba wog TeAms k(a? + b2 + ) +
m(ab+ bc+ ca) TIFIEF A, @AW £ 8 m 47T | TOGF, 74 g, b '3 ¢ qF &)

a® + b + 3 — 3abc = (a + b+ ¢){k(a® + b% + ) + m(ab+ bc + ca)}
QA &AM g =1, b=0, c=08AMda=1, b=1, c=0P@WAZ, k=1

qR2=2kx24+m)IMEk=19R1=2+m = m=—11
L a b+ —3abe=(a+b+c)(a®+ b+ —ab—bc— ca)!

qIPHT S, @+ 5+ —3abe=L(a+b+){(a—b)?+ (b—c)?+ (c—a)?}

gt o + b+ > —ab—bc—ca

= 1(2a% + 2b* + 2¢* — 2ab — 2bc — 2ca)

= 2{(a? — 2ab + b?) + (b? — 2bc + %) + (? — 2ca + a?)}
{(a=b)*+(b—¢c)*+ (c—a)?}
a3+ b+ —3abe=1(a+b+c){(a—b)2+ (b—c)®+ (c—a)?}
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*jiies Syt (Coordinate Geometry)
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a7, TAge, ggH, 98 TOWE foa aen a1 28 | SIS 7 Aot Awfow o
@ e w1 ftsfaw Rene Descartes ((TIITE AN #ifdfo®) 1 (Taiteq gafes
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YIS FICSAN IS (Rectangular Cartesian

Coordinates)
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e AFE |1 GFROE FUTT §& 8 @6 0X’ 8 QY [T I ©Ivd Srede e
P |
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=52 =5 9P
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=22 =2 T Xe$L0C, ALO_, x
WCD =4/(-1-02+(0+1)2=v2ess L INI AL
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(1) @R (2) /& (—m)a = m(—a) = —me

M) a0 SV || #0
ﬂmﬁ,azig
[
oIz |’d|=i|g|=1 qR 3 99 P 8 ¢ 9T T @3 | Joak § G GTF

|al
(37 T A o T
Taggt . ABCD @36 srefas 99 % AC € BD
) AC @ BD (SIAa0E AD @R AD (SIIaEE NG 2™ 9 |

d) AR 4R AD (S3IEE AC 9 BD (S3IAEE NG 2™ 9

T-ou, Twed e, $7-yo7 @f



W owod ffde

D » C
A > B
Sl

¥) AC = AD + DC = AD + AB
@I, AB + BD = AD i, BD = AD — AB
q) @Ry Arefied Ty e Tfrefos 27,

AB-70+ 0B =LA+ 1pp=lae -

4% AD = A0 + 0D = -ﬁ+%ﬁ

Taigad o, (SHEF TR AN I9 @, fapres @i w3 38 WYRqeEd REes
@RI @ fagred WO IZF IS 6 O I |

Y W 7, ABC fagred AB € AC I3a@E TR WE™ D8 E1 D 8 E
@t 1 @ FHCS R @, DE || BC @32 DE=%BC’I

A

B > c

o7 Reareers fagefift wepi|, AL — AD = DE -+ -+~ (1)

&3 AC — AB = BC

g AC = 2AF, AB = 2AD [ -~ D, E R @™ AB ¢ AC &7 N47]
. AC — AB = BC' @ i

AL — 2AD = BC, &R 2(AEL — AD) = BC

. 2DE = BC [(1) ze]

&3 |DE| = %|%| I DE = %BC
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oAk DE 6 BC (SRR {RE Gl @ A TFOA | g Q9T 4 el @
71 5®qR DE @ BC (SIRGRER 417 @AW 9 DE 43 BC Sreae

TR 8. (93T AKISTS NI 7 (@, AT I AT AT FF |
FAAY: T #f€, ABCD FArefaes a8 AC 8 BD &4 0 Rre =@ SR |

A IR, A0 = a, BO = b,0C = ¢,0D = d

AN TS AT @, [a| = ], [b] = |d]

A0 + OD = AD & BO + OC = BC

@Y TSR RofIe IZe “RPR A 8 TSI, AD — BO
w4 40 + OD = BO + OC

Wat+d=b+c

A, a—c=b—d [T ATF —c — d @A I]

G ¢ 8 ¢ @F 49 AC, ..a—c 99 4% AC|

b8 d«d4FF BD, ..b—d 99 4<F BD |

a—c8b—d Rl T T (0T 0 O (TP @R GFE HAI O A |
g AC, BD 72f6 A=~R=itt SPTNIresie Teiadl | /R g — ¢ 8 b — d (SFIRW
RS A A R4 GO W Ao =2

sa—c=0Wa=caRb-d=0Ab=d

el = |c| @R [b] = |d|

iR, AN I A7 TuedfEs Fw@)

TARgt ¢, (OB ATT AW IH @, (@I SYYEE AR IR IR
TGS (@R S5 AOS Ty ¢ |

TN N I, ABCD 5QRe AT 949 P,Q,R,S' P8 Q, Q€ R, R S
S, S e P @ 371 N FH0e I @, PQRS @6 NS |
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N SR, AB —a, BC = b,CD — ¢, DA — d
%:P_B)—I—mzlﬁ —B? a+b

LI, @ b-l-c RS = c+d u‘lﬁxﬁ d+a)
R (@a+b)+(c+d) = E+(ﬁ AC - AC =0
W(a—i-b) (c—i—d)

PG =(a+b)=—(c+d)=-RS=5R

- PQ aaa SR AN 8 FANGHIT |
g, QR @R PS SN @ ANro |
. PQRS <6 srefi< |

SR 3

. AB| DC ¥A
(Z)E m- ﬁmmaﬁmzﬁ

(i) AB = DC

(i3) AB =CD

ST ST TCAE bR (PG F(IF?

F) i Q) i

A 18 i ) i, 418 i
2. 26 (o9 TreRIE 7
(i) 9 @R CFE Arefes [{fy aarey
(i) aE @R ovea fagew /Y dearey
(1) qAR UG Wl A=
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ST OLU WTANS Ao (IAD F(d?
) i Q) i
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©. AB=CD 9% AB || CD T fitsa @fb 3132
) zﬁ=@ ) ﬁzm-@,@’ﬂﬁm>l
%) A_B)+W<Q ) A_B)+mC’_l))=Q,@'«*rrc=rm>1

e S SItAIS 8 8 ¢ 7HY ATAT T\d WS:

AB @A TAF @RI [ ¢ 9R @A (939 AR AATF A, B 8 C
8 TR (939 IASW q, b, 8 |
8. AA (oI0 ™

(6) &7 coaw
(#3) 9T (93K
(i43) ¥ (O3
e @ifs Adw?
F) i, i q) i, i

A) i, 50 q) 4, i, 8 14

¢. AABC &% CGE (A6 3?2
<) AB+BC =C4A <) AB + AC = BC

) CTB)+E>1+CTA>=Q q) E?)JrB?JrC_A):Q

v, ABCD WMoy 396 AC @ BD T AB 6 AC (SI9RE AD 8 BD
W%mmmwwaasmmm,ﬁ+ﬁzzﬁmeﬁ—ﬁz
2AB

a. e (¥,
?) —(e+b)=-a—b )

. @S @,
JF) ata=2a q) (m —n)a=ma—na
M) m(a—b) =ma—mb

5. RIS @,

F) a, b ATONS TN (SF9 A, g = mb S AN (PG IM g, b qF FANr©AT
T

%) g, b IV TG (B3 qR ma +nb=0TA, m=n=0

IS}
+
I~
Il
I
2
Il
I
[
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Twey Affe

A,B,C,D Ryt o= (39 TEW a,b,c,d T @A &, ABCD
AT TR IM R F@ IWMb—a=c— d !

(SPER YT &N I @, fqgres @F AT VYR (T e 9o IR
ANFERIE @R GO AR NGRS

g FF @, (I TYHER P AT A Ee T ©f @ fs Ao
£

(OBES AR o T4 @, Fiifeaiss eomreas agaEe 99w e
AR AN AR FAFORIE € OId (AR & |

(OFEF AR oY F9 @, FFfemeR sfee TRve SaRes seerRa
FAFEAE I TSI G2 SInd RN &S |

AABC 99 AB 8 AC 039 9% IS D 8 E |
%) (AD + DE) & AC (STEE T4 231 91

q) (IR A &N 4 @, BC | DE aR DE=%BC

%) BCED Gff&wier s@ea sgim M 8 N T (S3E AR et 39
@, MN | DE || BC €& MN = %(BC _ DE)

AABC 93 BC, CA @ AB 3138 4@ IS D, E, F |

¥) AB (S50 BE @ CF (S3d MG a5 3371

4) @I @, AD + BE +CF =0

%) CSFEF AAT & 1 @, F 9 M aftes BC 7 AFede (@2 a3
E =it =
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I HO

T SIS (Solid Geometry)

IS TR AN IS IIFIER T9Pgd A «dR SNEl G 7éml JR9S
S AP 1 GF TG TN ASEAR TP AN SR, (ON(A SR AW AR TQ8 |
O % I AN WIIEE TG €2 735 FqT Igd NI oMfde @i Tergd
S @ PO (R fWfF #wfS St T4t 7

q GGIF I B -

b PR AN fom weeq FACS ARE |

» forem, Prific apfer g, (T 8 TEYT @I AT IR JPSER
CFaEa ey FaCS AT |

b 9 THINFST (el AT I PG AN FHCS AR |
b T TG SSA © FPOTAR (FaRe AN FHCO AR |
> T ST qaelt IS (G LT FACS AL

i gt

T eiffers [, @2 ¢ srE Qi KRt wEbs @R 9w wififeres 79,
@4l 8 SINE GNifere 4Rt e Azt 4t =W

d. Y A, A ¢ Tl ATeFHE @ T WAt (dimension) I T |

R, 9w g, & @ Twel (1R 1 @b @3B «iFdl ) IreE T R &) Siwat
GSfB B (-) JIT IR 1| TP TR &gt <@ (TS i | Joar [ega cwie
T (R 1 IR o o5 N |

9, @ @I A Wiy, &Y 8 THe (31 Ol (@ GG | @=+, e form
AB\

8. OFF MY € &P TR, THS! (12 | Ok &F Juifas | @+, f5d fotg ABGF

¢. @ FYI MY, & 8 THO! YTy, O TG @ T | JOAR Ty fawiferss |
&=, 9w ot ABCDEFG)
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twog e

,/ ________ -0 E

Ffooy arRfe e

Agiaere faufae Fga 2 fafas srm a1 @TE ween fgot &b suifte @fiscs
AR LTSI NLTRIT JIRIF et O 436 b7 o v iR feer wafs
R I QRIT 8 T A REred T |

o

Free (Plane surface): (P SR B @RI 926 [T Ao AIeTca<!
TR @ o Tl WS A, @ et Aoe @ 71 e A
AT @ HAfm TeAfrer @B e Fiews i e a1t aiwizegs W=
(TS S IToe qee Q1 | g epififewei of s7res 73 | 9e (e g
p-fg PR 1 Toieaw ot ABCD, ADEF, ABGF 2fef5] 4% «of5 e |

ToF: O g Srmd A AP W yifNfors @R A G @3 SR e AN
(infinite) 1 SIAAS N7 91 2 | SR SEF AL (AT ST 41 T ¢, A
T (@A @6 AW (@A ST TAT AP @ A (@A G (@A 9 @
O R AT A =

@9 (Curved surface): (I ©C=d BoF SafR® @ (@icat 12t [Rqa Serares
SRR SIS & T B WAPR© N1 R0, @ OF @O @ JF | (AT
oo GG I |

T ifif® (Solid geometry): *fde *MTFT @ *HRR AR T7Fg QIR &, (2
8 R «f &t 17, ©ite ¥4 SIS (geometry of space) I# 27 | FIMG FAG
P wiifes TS (geometry of space) di fawifas wififes (geometry of
three dimensions) I& ¥F |

GFSA (R (Coplanar straight lines): GFIEE AN AFL FATSH SRS
T, A O AR NG T @B Ao e T 2@ @ AERRIETE
GFOAT (@ T 271 Totq @ AB 8 CD @ oA @4, g EF Sid
AN qFSAT 7 |

(AFeam @2l (Skew or non coplanar lines): UFI{T FIERA @S FTSE
TS 7 2 A Siid Wy e @3B e wesd A WY T JE QAT
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YR Yo, 99 Sifafe Wd

Y0,

o.

(Aol R T =21 ToeaR fot@ AB @ EF eay @4 vaf coifes
4357 Bog wiw «@3fS Fw @t 1 ST wgfer usd Ty tofd ek wefd
FeoAY AR TR 2T |

FAFSRE TR (Parallel lines): 736 QPSR FIERA I 7T (] A IR
gdie IW SR @I AR 79 T A, @ ST FANFSAE FIEN R &1 27 |
©oEd fot@ AB 8 C'D AFede Ao (@

SR O (Parallel planes): B2 Toe qW a9 (w7 B 9 I St
I TYF (@ A AWE @ @ SHRHE HAFSAE ©Ff F4 T 1 BAER o
ABCD @ OF [3581e e At EFG Swee b 74 JNrede ©F |

AN SR @4 (Parallel to a plane): @6 FRERLA 8 GG FHN©eN
IRMGSIT e FAETS IM ORI 5 (@A 7 FF, OR & FFAFAT & SE
TS (@A F6 W 1 BN @ O D TS @ ABGF ANSEd e @2l |

SR #¥ (@3 (Normal or perpendicular to a plane): (I SRRl @G
IATSER TP (@I [ (F @ AT Boig afies @RI (@ Bog =17
(A, Y TR @ ANSER ST ¥ F91 =W 1 [N59 It Bt OP @9t QR
FecEd BT #7F, T OP @ QR Ao AF AB, CD, EF &fefs @i
SATIR T |

P N

R T
c B
Q S

54 (Oblique) (4t (I NI GG TSR A A I 17 1 2,
@ FIERRIS AN [o4F (@2 90 < | Totae oieww B M N, ST 9« fofs
R

To® (Vertical) (it At ©F; 7 TP JoT© GHAR HOI HCS HAFS (PICAT
@A I eF ATt A Ty o 0| e e forw ABC D W o @R PR
IR @

Fifi-0q, Swew Aife, 5T-307 @if
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Twey Affe
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g 7

ST (Horizontal) &% € (Rl (T 0o (6 AGT FLARRIT A 717 (A,
OItT *AW I SN O T QW | AR (I A PG O SIPAS (FCPICA!
FEARLNET AT FIARR! I *F | SAER AN ot ABEF @6 wgfie
ANSH qR PQ GBS AR |

XS (Planar) 8 (FFSAN (Skew) TREE: (I TRYCEH I 3K GIL O
GRS (A, O ATSN SYYS 60 2 | AR (S Sgeeed AR FRC
O O TAPYS T A, @ DFIGCD (AFSAT GG 6 T | (AFOAT Dgered
72 AffEe AR FerT R oI VIS O STF WIS | Al (@A (TSN
bR [Refdle q7ax tHeoay | BHER Cite ot ABEF 36 Tweria bgyer
@3 BCFE a3 (Meoay bgye |

FRoAT @AF (Skew lines) wefe @id: w3fo Feeam @UF wofe (@
S AR @36 8 O TAeR (@I [ e it geiafba AaredE
@A @ e wes T @ [Reqre Tean @R 2ifawis e @iemd
oS (FIANT AN |

W FE, AB 8 C'D w36 Feean @i @@ O [/9re AB € CD «F
FANFeFE IS OP qR OQ @ O&« I L POQ T AB 8 CD @F
e (e It S99 I LBRQ € AB 8 C'D 94 & e (et foipist
@ @A R RS AB @7 827 eR_fs @z QR (St 998 C'D 93 A& |

féws @9 (Dihedral angle): w36 Foa AT (R FAC ©IM (@A (AL
I 7 (A @ oA AT T @ (R (A1 I 17 G Gf6
IR (@A T T TR (IR @ TSR Wrofe fawe (@ief |
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qgIy yo, 9 wifife 355

D
N

AF

0 , M

ol B

AB 8 CD WIeoql AC @Y 2919 (@ IWRI AC @I O [qre AB
TS OM @R CD e ON ag9f vRB Seieal e Fdl e (& oidl
TR AC @7 At O [R7qee =% 21 ©IRE& LMON R AB € CD FNSTRER
wresfe fgee (i Jffoe w1 w2f6 Aweris=in Trete wresfe fawe s s
q@F AR R & TN AT 719 |

su, ofSTF* (Projection): I KM Rt 36 S T o At @Il
ANSER T2 G RN AN @ (I A ANOER SoF &g = e at
GfSTFA (projection) I T | (I AL A ISCINR AFe [ (AT AL
% Twora ToF itee TRYER AVKPRRd CHE @ Ao &F &g
TR IS GOTFA I | IR WOTHFATT ¥ WOrHS (orthogonal
projection) ¥ 2¥ 1 Ht@ XY e BoF @3fb 9@ AB 8 qI{b FFEICAA!
CD €F SfSrs IS IS ab 8 TR cd AT AR |

‘M AT

X

TR TR g T

F) RS TR GO TS A, FICHE SiF QR TAFSAE T A (@I @
fre e & IR

q) ¥ TR A (S AE, CUHE O AN @ A @ @I
e @ne T
oy

F) @A ATSER TR 926 [TH MG AR WAoo S FAES
S SO @ AT SRS NFCR | O GG FTEHA 8 II(B ATSTAR NG
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V25 MR R AT, @ AR IARQ S T TRy A4 9797 AP |
q) w2fS S g 3t u3fb e W ey orieey sTwee aesd 4t T |

FAARR 8 FATOTET N TP

J) WWWWWWWWMWW%W
=

q) (DI AGECRA (I AP (RA PG OIS N W qpfo giae g Aeed

%) T A TR 8 AN 726 A [T A, oregd 7w Feewais @
AT ]S JA |

7efb e oy TR
3) V2 ATET RN ARSI T S N CIAT AR {7 AP A

q) RIS Ao AIRAl E O GG FFEIL (TN A G2 S SR7eR Yt
7 A

@

Al T, qFAE 32 A G Z6 A G IF A GO (AT T AL TG |
ol ATeRR g Al A (space) WE FCE ATE | ARIT GFAS AR A 519, I
@3B ¥T, FFAR {1, GT6F NMBF T AT Iefife THIPGR SAIze | O Qe [aw
TG |

FAoe] WA IGe A (A6 T RO T Vel T AT G TR TP, (solid)
T = | ANOeTR (P! FAT (T6F FHCO A @V INATH fodls 7 @2l wasi
(SN NS (I NS ([T6F FACO FE AO©S A FNod ThdIA | GF Seaeell
TAEgd ©F A 9P (surface) IR TR B TNSH (X (FLIW (RA FCF, ©IF @ TR
47 (edge) I T 1 GFT ITHT A GFAF THR WA 7Pret wig @k IR 49 !
«3f6 et 7o @ Wb IFoe W
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T) (ORIl AT G5 FCH AN T ¢ RqW qamga w1 fore
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TGE S0, I WIS B

I GRS RO 8 OFS CHFeAFe
>, AfeT 9 I WFSIFE 97 (Rectangular Parallelopiped)
D' C’
A : B’
Dheee- e c
A ealp

foTTeie! STAFEaR TTee Qd QK TEQE AP Ty I 27 | G2 JHH
AR 2T «(B ArefF G AR Yoyt FHcoreid i | Aot
ge =t o oy =G v @z

@ AFORE TS Pt SSrFd, O GFePR TPy @ 1 @
GRS TR PO 0w, ©itF Te o1 201 Toeaig form wrwere™
ARG QR TGS ¥ ABCD, A'B'C'D!, BCC'B', ADD'A', ABB'A,
DCC'D’ & €R9wt AB, A'B’, CD, C'D', BC, B'C’, AD, A'’, AA', BB,
CC', DD’ o o @39 @36 o BD' (Al AR, WA SFerend
e T |

T I, AT TG M, &2 8 Twot IUFW AB = q 4FF, AD = b
qFF qR AA = c 9T

TF) GOFI THGI AN O] (FaTA (Area of the whole surface)
— = BT CFATCETH AN

= 2(ABCD SR (Fq%a +ABB'A' SGR (%a%a +ADD'A' SR
CraTa)

= 2(ab + ac + be) I 9IS = 2(ab + be + ca) I GTT
) S (Volume) = AB x AD x AA' 99 OFF = gbc 99 dF<F

%) = BD' = VBD?+ DD? = \/AB? + AD? + DD"* = Va? 1 B t ¢
4T

3. WIF (Cube) @Ffox TPy
TR CF@, g = b = ¢, TOEI

F) TN OEE CFARA = 2(a® + o + a?) = 6a® I G
d) ARSA =q a0 =a TN AT



W8

Tweq e

M FF = vVaZ+ a2 + a2 = V3a 9T |

Taizad b, I ATOITR TR A, & @ THOIF WAl 4 : 3 : 2 ¥R
SIF e O (FATE 468 IMAGK 20e, O 4 8 wiren Ay ¥4

Y T I, G, &9 8 Twe! IFW 4z, 3z € 27 FGE

IR, 2(4z - 3z + 3z - 2z + 2 - 4z) = 468

M, 5222 =468 A, 22 =9 - =3

. PR g 12 6, &% 9 fBIR «R Twet 6 B

e O7F = /122 + 92 + 62 fBIT = /144 + 81 + 36 = /261 BT ~ 16.16
e (am)

G2 TS = 12 X 9 X 6 = 648 TG |

Jen SRS @S (=I5 I (FIRT T STLT @ISER ACFd) UF A,
2P 8 THS! (N5 O qod, T O (Fawe ¢ 0 (g Ay =11

féfem (Prism)

@ QA 92 &6 TN @ FAredd Qe QI WK IR G SerCE
ANl ©itF forem qt 1 fetaw 2 drere 329 oY W S SErrEE
Arfen I TRYE SR WS oA e e qt e Wk
TR fHembe Oife e F9 71 IPed oFE vl e ufie aRwe
T T orEE At T e I @ fameam Aimesd 9 2 @,
fagaer foem, veyae foem, siwegeae feem To™ |

YN A Qe 2 e AN fAew (regular prism) I 9N TIN A=A
320 A fow (irregular prism) <51 2 | FEERIPACE HATSIFI TG @ I7D
ToAC2 ferers <= =7 | itvs Lofy Uil fageiers féer witeneaf e fvgates &=

(IX® W |
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qGF Yo, 9 wifNfe e

F) feeE eeeEE (Fawe
= 2 (Y FaT) + ArfeeTET CHaT
= 2 (S cvae) + o “fF x Swel
¥) HFOA = YA (FATS x THo!
Tz 2. 93l fageeR fae gfve arEe (g e 3,4 ¢ 5 (i
@32 Twe! 8 EIN. | 37T ST CFaT 8 wied Wy I
g ferercs ofia IR i I 3,4 8 5 ELL

@AY 32+42 = 52, 3T O G0 AN [Oge A CFereret = %x4x3=6?’f

LR, o, faemibe ANgotE™ (Fawe = 2x 64 (3+4+5)x8 = 12+96 = 108
T LI, 9qR 329 OIS = 6 x 8 = 48 T G

geuq faemibe TS CFaTe 108 I EL.N, @32 WiFes 48 ¥4 EN. |

. frafie (Pyramid)

IZTEE Toig T_fRre @ Iagd Gt MR AT @3 T Arfeaeee arerit
W@aﬂawfﬁzﬁw«m

S Ad

Tl QI AT T2 IR O ARfSTENS @RI Kqed fargen
Wm|w—ﬁwwa« e o fage 2= ot Ew fHafie
N = AN PReE 438 qioawa 1 Y ¢ oR @i @ R
RS @IS PRINTeT 419 0 | i 2o gfiw Boix wfees smindes fHaifites
el 951 71 O wiNe Paifie @ e iR i Uhiw wehe b
TN fager 7| @S TR 9 | 1R (HwS PHEifired 339 929 SR |

o1 RIg fagw A9 RS TP AN BFRAS (regular tetrahedron) <t
T (B oraifre | @ fmifiices 343 = 6 6 47 @ 4 T (ifas g =itz 1 329
Y zre o Boin wfee 7w ¢fiw waem +fee =a|

3) Prifites TeaseER cvawa — o cvawe + srferEe crame
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Twoq e

g sirfomaen o fags 20,
ﬁaﬁmw&wwzgﬁaw%wmxm
o)

et Prafres Swel b, YRiTwEr wredied IRE r 9 @A SwHef |
@, = VR2+ 12

%) W:%xgﬁanm

Tarzad ©. 10 G, TRRES fer gt Tai wafee qafl Prifites Twe
12 (IS, | 3T INLSER CHATA 8 WS AT 1

SR ﬁaﬁmgﬁamﬁﬁmmwmwrzg Gif. =5
cif, Prafites Twet 12 @

ToUd BQA @A Ao @ Swel = AZ+r2 = /122152
= /144 + 25 = /169 = 13 Gi.f.1

. Prafires WasER cFawe = [10 x 10 + %(4 x 10) x 13] T @M,
= 100 + 260 = 360 3f &,

1
R TF TReA :§><(10x10)><12ﬂ7{cﬂ.ﬁ. =10 x 10 x 4 = 400 ¥ A1/

Teuy Prafiele TmaeEs cFaws 360 If G, @3 Wwes 400 = G

e

T) AT OB I AN 8 36 e 7w (3) feew ¢ () FraifSe
i |

q) @CFEG WY, (SN AEFS Targiod ANASEE (Fawel 8 e e
9

TYEYRF (FI9F (Right circular cone)

I e fagred ST JeETe qBfo AZE TF (axis) 407 ©F DU
fagalbite @t @ SHE @ 7R BeAY W, ©ItT IANYEgiS (@19 @
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fow@, OAC N fagete 0A @RIF PR (AR T ABC TGS
@ TR AR | GTHE [@geed M@ LOAC = 0 T, 0 & @
GNP (semi vertical angle) J#1 2

IR THST OA = h, OFR JFNE OC = r @R &N THS! AC = |
%) WW:%xgﬁaﬂﬁﬁxmm

1
=§x27rr><l=7rrl?rsfm

¥) INLCET (AT = IGOET (FALH + QST CFqTe
= 7rl 4+ 7r? = 7r(r + 1) I 9%

) W:%XWWXW

=%wr2hwamn [eTetTs @8 St W “wfe Swen @fdte fEic
]

Trizgd 8, 3B TFEE @oET Twel 12 G @R ot i 10 G
JE O (R THS!, IFOER 8 ANYOE (FaDe G2 TS W 91

W:gﬁam@:%mﬁ. _ 5 GifR.

@A ©BSf [ = \/h2 + 12 = /122 + 52 = 13 @A,
IFSER CFAF = 7l = 7 x 5 x 13 = 204.2035 3 &[N, (2W)
sHaeEE (Fa%e = 7r(l+ 1) =7 x 5 x (13 + 5) = 282.7433 I GLR. (&)

1 1
ey = §7r7“2h =37 % 52 x 12 = 314.1593 €= Gif¥, (&)

e T I S A TR IZ© (FAT AFroq G0 1o MR
I OIF IPOER CFAFA @ Tyed fefy F1

Fh-o, Twed aifie, 5u-d07 @ify
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Twoy Afie

(&< (Sphere)

I SEE (HE JPUE TF 07 @ JOW b 94Je (Fard (I R
A (@ WG TeAN T OfCE (e A0 | W{{ehA (FwE (S (w1 @]
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